Уважаемые ветераны войны и труда, представители старшего поколения!
Сердечно поздравляем с Международным праздником – 

Днем пожилых людей!
1 октября мы с вами в очередной раз отмечаем ставший уже традиционным Международный день пожилых людей – день уважения и признания заслуг старшего поколения.


Пожилые люди – самые большие оптимисты. В этом лишний раз убеждаешься в Международный день пожилых людей. Представители старшего поколения создавали величие и славу нашей Родины, поэтому им не занимать бодрости духа и энергии. Вы хранители мудрости и жизненного опыта поколений – и сегодня вносите весомый вклад в развитие общества, долг которого обеспечить вам спокойную и достойную старость.


Забота о пожилых – наипервейший долг каждого из нас, забыть о котором нельзя. Одной из задач является улучшение вашего материального благосостояния. 
На сегодня средний размер трудовой пенсии по старости составляет 9,5 тыс. рублей, социальной пенсии – 6,5 тыс. рублей. В 2013 году Правительство РФ планирует увеличить размеры пенсий. Трудовые пенсии увеличатся с 01.02.2013 на 7%, с 01.04.2013 – на 3,3%, социальные пенсии  с 01.04.2013 увеличатся на 5,1%, ежемесячные денежные выплаты – на 5,5%. Запланировано увеличение пенсий и в последующие годы.
 От всей души желаю вам крепкого здоровья, долголетия, бодрости, благополучия родным и близким. 
Пусть каждый ваш день будет согрет теплом любви и внимания!

С уважением, начальник УПФР

в городе Сарапуле и Сарапульском районе УР

М.С. Малюк
