ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения

Совета депутатов «О внесении изменений в Устав

муниципального образования «Сарапульский район»

19.06.2015г.

Время проведения: 14.00

Место проведения: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, актовый зал Администрации района.

Председательствующий публичных слушаний:

-  Бутромеев    Сергей    Юрьевич - руководитель    Аппарата  муниципального образования «Сарапульский район».

Секретарь публичных слушаний:

-  Печерских Наталья  Александровна,  специалист - эксперт отдела юридической и организационно-кадровой работы Совета депутатов МО «Сарапульский район».

В публичных слушаниях участвуют 7 человек. 

Слушания организованы и проводятся в соответствии с Постановлением Главы муниципального образования «Сарапульский район» от 04.06.2015 №37 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» о внесении изменений в Устав муниципального образования «Сарапульский район», которое опубликовано в газете «Красное Прикамье» 11.06.2015г. №130-134 (21 818) и 06.06.2015г. размещено на официальном сайте муниципального образования «Сарапульский район» в сети «Интернет».

Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта муниципального правового акта - проекта решения Совета депутатов МО «Сарапульский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Сарапульский район».

Публичные слушания открыл - Бутромеев Сергей Юрьевич, Руководитель Аппарата муниципального образования «Сарапульский район», который проинформировал о теме публичных слушаний, их общественной значимости и разъяснил порядок проведения публичных слушаний. 

Бланк О.С. главный специалист-эксперт отдела юридической и организационно кадровой работы  Совета депутатов МО «Сарапульский район» выступила с докладом по теме публичных слушаний, предложила откорректировать проект решения Совета депутатов МО «Сарапульский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Сарапульский район» с целью приведения его в соответствие с законодательством Российской Федерации и Удмуртской республики.

Предложения Бланк О.С. приняты участниками публичных слушаний единогласно.

Подводя итог публичным слушаниям, Бутромеев С.Ю. сообщил присутствующим, что в адрес Совета депутатов МО «Сарапульский район»   обращений от граждан Сарапульского района, по теме публичных слушаний до их начала, не поступало. Также уведомил, что согласно Положению о публичных слушаниях рабочей группой по проведению слушаний должно быть принято заключение о результатах публичных слушаний с учетом поступивших предложений.

Предложено:

Рабочей группе по проведению публичных слушаний 

- подготовить заключение по результатам публичных слушаний в виде отдельного документа и направить его в Совет депутатов МО «Сарапульский район»;

-  обнародовать результаты публичных слушаний.

Председательствующий
С.Ю. Бутромеев

Секретарь
Н.А. Печерских

