Уважаемые предприниматели! Открыт прием заявок на участие в первом в России полномасштабном промышленном акселераторе для стартапов в металлургической отрасли Severstal SteelTech Accelerator, организованном компанией «Северсталь» и «Global Venture Alliance» при поддержке НИТУ «МИСиС».
[bookmark: _GoBack]Главная цель  Severstal SteelTech Accelerator – поиск инновационных решений в промышленной сфере и их успешное интегрирование в производственный цикл компании «Северсталь». В 2019 году «Северсталь» планирует направить на пилотирование инновационных инициатив и продуктов около 16 млн. долларов. 
К участию в Акселераторе допускаются стартап-проекты, направленные на создание инновационных продуктов, технологий, услуг, решений в металлургической отрасли по следующим направлениям:
     1. Инновации продукта
Получение абсолютно новых видов продукции или модифицирование текущего продукта, с целью удовлетворения потребности клиента:
  -Технологии, ведущие к снижению издержек;
  -Технологии, направленные на изменение конечных свойств продукции;
  -Расширение продуктовой линейки;
  -Работа с новыми материалами; разработка и внедрение;
  -Прорывные технологии для основного производства.
      2.  Инновации процесса
Освоение новых или значительное усовершенствование текущих методов производства продукта:
   -Повышение энергоэффективности предприятия;
   -Логистические решения для предприятия;
   -Решения для управления ремонтными циклами и задачами предприятия;
   -Цифровые цепочки поставок (Digital Supply Chain);
   -Автоматизация процессов для продаж и маркетинга;
   -Решения в области безопасности производства;
   -Автоматизация других основных производственных процессов. 
    3. Инновация бизнес-модели.
Создание  на базе активов и компетенций компании новых бизнесов и бизнес-направлений, способных увеличить охват рынка, предложить клиентам и сотрудникам «Северстали» новые подходы к решению бизнес-задач и создать новые источники дохода.
   -цифровые платформы и маркетплейсы для отрасли;
   -Снижение стоимости владения продукцией;
   -Решения для маркетинга.
 Акселерационная программа продлится 4 месяца, в ходе которой команды ждет работа с ведущими лидерами промышленной индустрии, в том числе более 80 часов индивидуальных занятий с экспертами, доступ к ресурсам, лабораториям и рабочим местам в компании «Северсталь», интенсивы по упаковке и доработке своего продукта, а также возможность запустить с компанией собственный пилотный проект.
Участие в программе бесплатное. Прием заявок до 12 мая 2019 года на сайте https://accelerator.severstal.com/. 
Дополнительная информация по телефону  +7-965-299-52-21, Александра Новикова, e-mail:steeltech_oi@gva.vc.,+7(3412)22-00-03, Иляна Шемякина e-mail:shemiakina@investudm.ru. 
