Судьба сельского храма
(Михайло-Архангельская церковь в с.Кигбаево Ижевской и Удмуртской Епархии)


Испокон веков считалось, что история села начинала свой отсчет с постройки в нем церкви или часовни. В Настольной книге о церквах и духовенстве Вятской епархии за 1908 г. значится, что в с. Кигбаеве в начале XVIII в. уже действо​вала деревянная Михайловская церковь. Была в селе еще одна холодная церковь Алексеевская. К сожалению, точных данных о постройке обоих храмов не со​хранилось. Но можно предполо​жить, что на месте современного Кигбаева поселение было уже в XVII веке.
В сентябре 1768 г. по благо​словению Преосвященного Вар​фоломея вместо обветшавшей Михайло-Архангельской церкви построили новую теплую деревян​ную и освятили ее с тем же на​званием 9 ноября 1770 г. Судя по всему, новую церковь поста​вили рядом со старой, Алексе​евской, на одной площади. Но когда 20 сентября 1772 г. в селе случился пожар, обе цер​кви сгорели. 

В марте 1794 г. жители села получили храмосданную грамоту на строительство каменной Михайло-Архангельской церкви с приделом в честь св. Алексия, человека Божия. Храм строился «тщанием прихожан» и имел три престола. Теплый правый Алексеевский престол освятили 9 но​ября 1798 г., теплый левый в честь Пророка Илии - 9 ноября 1813 г., главный холодный Михайло-Архангельский - 19 мая 1814 г. Все три престольных празд​ника широко отмечались в окру​ге вплоть до закрытия церкви, о чем свидетельствуют проводимые на площади ярмарки: Алексеев​ская - 17 марта, Ильинская - 20 июля и Михайловская - 8 но​ября. Колокольня храма была возведена предположительно во второй четверти XIX в; о ней уже упоминается в документах 1856 г.
Здание церкви имеет трехчаст​ную форму плана, включающую храмовый четверик с полукруглой алтарной апсидой, более широ​кую трапезную и колокольню с пристроенными внизу боковыми помещениями. На колокольне раз​мещались 12 колоколов. Самый большой из них весил 222 пуда 12 фунтов, а самый маленький всего 30 фунтов. Внешний облик Михайло-Архангельского храма отличается простотой и скромно​стью архитектурного убранства. В нем угадывается творческий по​черк и манера лучших вятских архитекторов Ф. М. Рослякова (храмовая часть) и С. Е. Дудина (колокольня). 

Строили церковь всем миром. Это было очень трудоемкое и до​рогостоящее предприятие. Строи​тельство длилось долго. Сначала был построен холодный храм с теплым приделом. Службы велись перед малым иконостасом в честь св. Алексия, человека Божия. Через 16 лет произошло долгож​данное событие – освящение главного иконостаса Михайловско​го придела. А через 50 лет, в 1848 г., на пол в передней части храма ложатся чугунные плиты. В сере​дине XIX в. храм украсился 12 колоколами, купленными на собранные крестьянами деньги. Но если внешний облик храма от​личался простотой и строгостью архитектурного замысла, то внут​реннее убранство (согласно опи​сям и свидетельствам старожи​лов) было достаточно пышным. Праздничные росписи покрывали стены и своды. На иконостасах поблескивала золоченая резьба. Было множество икон в дорогих окладах. По теперешним меркам храм был богат церковной утва​рью и облачениями. Его биб​лиотека насчитывала 558 книг XVIII - нач. XX вв., которые заполняли 10 больших шкафов.
Основополагающим в жизни православного прихода всегда являлось духовно-нравственное воспитание прихожан. Так, до от​крытия в 1868 г. земской школы в Кигбаеве действовала одна церковно-приходская школа, где, кроме законоучительства на свя​щенниках, дьяконах и законоучи​телях лежат обязанности руководственного наблюдения и рас​поряжения в школах, а также за​бота по обеспечению школы ма​териальными средствами и при​исканием для школ более удоб​ных помещений. Дети, независи​мо от достатка родителей, пользо​вались учебниками бесплатно. Средства на приобретение учеб​ных принадлежностей привлека​лись из самых различных источ​ников.
Михайло-Архангельская цер​ковь оказывала влияние не только на народное просвещение, но и на сохранение православных традиций в селе. Большие и ма​лые праздники служили главны​ми вехами сельскохозяйственно​го календаря. Особо торжествен​но отмечались в селе престоль​ные праздники. Радостным собы​тием в неспешной жизни селян были и ярмарки. В соседних де​ревнях были открыты часовни: в Старо-Бобровке - 1800 г., в Бо​рисово - 1809 г., в Шадрино - 1820 г., в Глухово - 1862 г.
После событий 1917 г. право​славие оказалось несовместимым с новой властью. Первым актом устранения церкви из обществен​ной жизни стал декрет от 23 ян​варя 1918 г. об отделении церк​ви от государства и школы. Он послужил основой для полного произвола по отношению к церк​ви и ее служителям. Сначала раз​грабление, а потом и уничтоже​ние богатого и красивого кигбаевского храма, возвышающегося посреди села, было своеобраз​ным зеркальным отражением совершавшегося  тогда же ограбления и уничтожения богатых хозяйств крестьян. В то время из села под разными пред​логами было выселено немало семей.
С 1922 г. началось планомер​ное изъятие ценностей из Михайло-Архангельской церкви, а в 1941 г. храм и вовсе закрыли.
Осенью 2003 г., по прошествии 62 лет безмолвия. Михайло-Архангельский приход обрел свое второе рождение. В течении 8 лет службы проводились в случайных. неприспособленных помещениях. Восстановительные работы удалось начать лишь в 2011 году. Стараниями частного предпринимателя из Ульяновска, уроженца с.Кигбаево, Городилова В.А. здание церкви законсервировано, над куполом установлен золоченый крест с маковкой. Рядом со старым храмом построен молельный дом с административными службами. освященный в престольный праздник (Михайлов день) 21 ноября 2011 г. Сейчас в нем совершаются богослужения.
Однако, продолжение восстановительных работ требует больших затрат. В поддержку добрым начинаниям предпринимателя Городилова В.А. организовался попечительский совет по восстановлению Михайло-Архангельского храма под председательством главы администрации Сарапульского района Удмуртской Республики Асабина И.В. В связи с этим, приходской совет, к мер, православные прихожане будут молитвенно благодарны всем, кто сможет оказать помощь в восстановлении старейшего храма на территории Удмуртской Республики.
Протоирей о.Владимир Гаревских.
