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Согласно годового плана комиссии рассмотрены вопросы:

1.    Об итогах работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Сарапульский район» за 1 квартал 2016 года.

По первому вопросу слушали секретаря КДН и ЗП
2. Информация о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних в Сарапульском районе за 3 месяца 2016 года

По второму вопросу слушали инспектора ОДН ММО МВД РФ «Сарапульский»

3. Работа органов и учреждений системы профилактики по реализации Положения о межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в организации индивидуальной профилактической работы с семьями и детьми, находящимися в социально опасном положении, на территории Удмуртской Республики.

 Реализация индивидуальных программ социальной реабилитации (ИПСР) семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении (итоги 1 квартала 2016 года)

По третьему вопросу слушали секретаря КДН и ЗП, ответственного за реализацию ИПСР, специалиста БУСО УР «КЦСОН Сарапульского района»

По каждому из вопросов повестки заседания приняты соответствующие решения. 
На заседании комиссии рассматривались десять дел об административных правонарушениях в отношении родителей, из них, предусмотренных:

·   ч. 1 ст. 5.35 – «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения родители привлечены к административной ответственности, назначено административное наказание в виде предупреждения и в виде административного штрафа на общую сумму 700 (семьсот) рублей (7дел).
·   ст. 20.22 – «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  По результатам рассмотрения родители привлечены к административной ответственности, назначено административное наказание в виде административного штрафа на общую сумму 4700 (четыре тысячи семьсот) рублей (3 дела).
На заседании комиссии рассматривалось одно дело об административном правонарушении в отношении несовершеннолетнего, предусмотренного ч. 1 ст. 20.20 «Потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения несовершеннолетний привлечен к административной ответственности, ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей.
Членами комиссии проведена индивидуальная беседа профилактического характера с несовершеннолетними, состоящими на различных видах профилактического учета (2 чел.) 
