                                                          ПРОТОКОЛ

публичных  слушаний  по   внесению  изменений  в   Устав муниципального  образования  «Девятовское»

15.02.2019 г.                                                                                     д. Девятово

Место проведения –   д. Девятово пер Школьный 1

 помещение филиала Девятовской сельской 

      библиотеки № 1 Муниципального учреждения


    культуры «Межпоселенческая

                                   центральная библиотека Сарапульского района»

Время проведения –   16-00 час.

Основание проведения публичных слушаний – постановление  главы 

                                            муниципального образования от 14.12.2018 г. № 10
Информирование граждан о проведении публичных слушаний -                       

путем размещения постановления   и объявлений  о проведении публичных слушаний  от 14.12.2018 г. № 10.

Председательствующий – Е.В. Юферева, глава муниципального 

                                             образования «Девятовское» 

Секретарь -                         Аскерова Е.Б..

Присутствует –  14 жителей,  обладающих  активным избирательным правом.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

           1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Девятовское»  «О внесении  изменений  в Устав муниципального образования «Девятовское» 

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Девятовское» «О внесении  изменений  в Устав муниципального образования «Девятовское»

ВЫСТУПИЛИ: Глава муниципального образования «Девятовское» Юферева Е.В., которая  объявила тему публичных слушаний и проинформировала присутствующих, что в связи с принятием федеральных законов, касающихся местного самоуправления, необходимо привести Устав муниципального образования «Девятовское» в соответствие с федеральным законодательством. 
Сообщила, что изменения  в Устав вносятся периодически, не реже одного раза в год, проинформировала о порядке проведения слушаний и о существе обсуждаемого вопроса, ознакомила присутствующих с проектом решения Совета депутатов  «О внесении  изменений  в Устав муниципального образования «Девятовское». 

Кратко остановилась на содержании каждого пункта проекта решения. Ответила на поступившие вопросы, касающиеся  вносимых изменений в Устав.

Считаю, что соответствующие изменения должны быть внесены в статьи Устава муниципального образования «Девятовское». 

После обсуждения данного предложения, других дополнений по  изменению предложенных на рассмотрение пунктов проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Девятовское» не поступило.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Девятовское» Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Девятовское»      «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Девятовское» принять на очередной сессии Совета депутатов  в соответствии В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Девятовское» и в целях приведения Устава муниципального образования «Девятовское» в соответствие, статьёй 1 Федерального закона от 26 июля 2017 года № 202-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 9.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», статьёй 3 Федерального закона от 30 октября 2017 года № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  статьёй 2 Федерального закона от 29 декабря 2017 года № 455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2017 года № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 19 июня 2017 года № 37-РЗ «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений» и статьёй 1 Закона Удмуртской Республики от 13 декабря 2017 года № 71-РЗ «О внесении изменения в статью 7.4 Закона Удмуртской Республики «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике»

Голосовали:  За          - 14  

                       Против - нет

В заключение глава муниципального образования «Девятовское» сообщила присутствующим, что после регистрации принятых изменений в Устав муниципального образования «Девятовское» в установленном действующим законодательством порядке, ознакомиться с Уставом можно будет в Администрации муниципального образования и библиотеке. Кроме того, решение Совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Девятовское» после его регистрации будет опубликовано в сети Интернет на официальном сайте. 

Председательствующий                                           Е.В. Юферева
Секретарь                                                                   Е.Б. Аскерова   
