ТЕМА № 7
«Особенности несения дежурства народными дружинниками при проведении массовых мероприятий и при пресечении групповых нарушений общественного порядка»

Порядок организации и проведения публичных мероприятий регулируется Федеральным законом от 19.06.2004 года №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».
Основанием для проведения любого общественно-политического мероприятия, за исключением собрания или пикетирования, проводимого одним участником, является поданное в орган местного самоуправления (по территориальности проведения) письменное уведомление.
Публичное мероприятие не может начинаться ранее 7 часов и заканчиваться позднее 22 часов текущего дня по местному времени, за исключением публичных мероприятий, посвященных памятным датам России, публичных мероприятий культурного содержания. 
Места, в которых запрещается проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций - в целях защиты прав и свобод человека и гражданина, обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности, в том числе если проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций может повлечь нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создать помехи движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры, дополнительно к установленным федеральным законом определяются следующие места, в которых запрещается проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций:
места, расположенные на расстоянии ближе чем 200 метров                                           от железнодорожных вокзалов, автобусных, речных вокзалов и аэропортов;
места, расположенные на расстоянии ближе чем 50 метров от зданий, занимаемых органами государственной власти, прокуратуры, органами внутренних дел области и их структурными подразделениями, за исключением специально отведенных мест.
Предельная численность лиц, участвующих в публичном мероприятии, уведомление о проведении которого не требуется  - 100 человек.
Минимальное допустимое расстояние между лицами, осуществляющими одиночное пикетирование - 50 метров.
Нарушение установленного порядка организации либо проведения публичного мероприятия влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 20.2 КоАП РФ.
Умышленное создание помех в дорожном движении участниками указанных мероприятий влечет ответственность, предусмотренную статьей 12.33 КоАП РФ, нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах – по статье 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство).
Организация блокирования, а равно активное участие в блокировании транспортных коммуникаций влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 20.18 КоАП РФ, если это не несет уголовной ответственности, предусмотренной статьей 267 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Участниками публичного мероприятия признаются граждане, члены политических партий, члены и участники других общественных объединений и религиозных объединений, добровольно участвующие в нем.
Участники публичных мероприятий не вправе:
1) скрывать свое лицо, в том числе использовать маски, средства маскировки, иные предметы, специально предназначенные для затруднения установления личности;
2) иметь при себе оружие или предметы, используемые в качестве оружия, взрывчатые и легковоспламеняющиеся вещества, иметь при себе и (или) распивать алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе;
3) находиться в месте проведения публичного мероприятия в состоянии опьянения.
В случаях неповиновения законному распоряжению или требованию сотрудника народной дружины наступает ответственность по ст. 19.35 КоАП РФ (воспрепятствование осуществляемой на законном основании деятельности народного дружинника или внештатного сотрудника полиции в связи с их участием в охране общественного порядка либо невыполнение их законных требований о прекращении противоправных действий - влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч пятисот рублей). 
В целях пресечения административного правонарушения, установления личности нарушителя, уполномоченный сотрудник органа внутренних дел вправе применять такие меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении, как доставление и административное задержание.
Лицо, в отношении которого ведется административное расследование, может быть подвергнуто задержанию на срок не более 48 часов (при совершении правонарушения, предусматривающего административный арест).
При совершении правонарушений, связанных с проведением публичных мероприятий, для правильной их квалификации необходимо устанавливать:
когда, в каком месте совершено правонарушение, в каких действиях                               оно выразилось, кто присутствовал при этом, что послужило причиной их прекращения;
сопровождались ли эти действия применением насилия к гражданам, уничтожением или повреждением имущества;
совершены ли эти действия одним лицом или группой лиц;
оказывалось ли сопротивление представителям власти, иным лицам, исполняющим обязанности по охране общественного порядка;
каковы последствия противоправных действий;
характер и размер причиненного материального ущерба.
При проведении общественно-политических, спортивных и культурно-массовых мероприятий народный дружинник обязан:
· находиться на определённом ему участке патрулирования;
· вести наблюдение за участниками мероприятия и своевременно информировать сотрудников полиции об их настрое и поведении;
· совместно с сотрудниками полиции принимать меры по задержанию лиц, нарушающих общественный порядок;
· при установлении зоны оцепления и пропускного режима, совместно с сотрудниками полиции, осуществлять пропуск граждан в зону оцепления;
· немедленно реагировать на факты хулиганских проявлений и сигналы граждан о возможных групповых нарушений общественного порядка, быстро и решительно действовать при задержании хулиганов с целью исключения возможности разрастания беспорядков;
· совместно с сотрудниками полиции принимать меры по рассредоточению лиц, нарушающих общественный порядок.
Действия народного дружинника при проведении гражданами, общественными объединениями несанкционированных митингов, демонстраций и шествий 
В случае выявления несанкционированного митинга, демонстрации и шествия, необходимо:
1.  Немедленно сообщить в дежурную часть органа внутренних дел (место, количество собравшихся, мотивы сбора и настрой участников).
1. Постоянно вести сбор информации, обо всех изменениях обстановки немедленно докладывать  в дежурную часть органа внутренних дел.
1.  Выявлять организаторов, подстрекателей и активных участников.
1.  Фиксировать данные правонарушителей, их приметы, характер действий.
1. Вести разъяснительную работу среди граждан о недопущении нарушений общественного порядка.
6.При прибытии специальной группы, доложить старшему и действовать по его указанию.
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