Письма от Пенсионного фонда

Жителям г. Сарапула и Сарапульского
 района начали поступать информационные письма от Пенсионного Фонда. Начался первый этап рассылки информационных писем Пенсионного фонда России о состоянии индивидуальных лицевых счетов граждан. На этом этапе заказные письма получат более 70 тысяч человек, имеющих накопительную часть пенсии. 

Информационные письма содержат сведения о страховых взносах работодателей на финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии за 2011 год и предшествующие годы. В извещениях также указывается, с какой эффективностью управляющая компания, выбранная гражданином, инвестировала его пенсионные накопления в течение прошлого года. Извещения граждан-участников Программы государственного софинансирования пенсии также содержат сведения о сумме дополнительных взносов, которые гражданин перечислил в 2011 году на накопительную часть трудовой пенсии в рамках Программы, сумме софинансирования государства и сумме взноса работодателя, если он выступал третьей стороной в Программе. Владелицы материнского капитала, направившие его на увеличение накопительной части будущей пенсии, также получат информацию, подтверждающую поступление этих средств в счет их будущей пенсии. Если пенсионные накопления гражданина находятся в негосударственном пенсионном фонде, то информация ежегодно должна поступать из НПФ.


Такие письма от Пенсионного фонда  граждане получают, возможно, в последний раз. Замдиректора департамента Минфина РФ Андрей Воронцов заявил, что ПФР ежегодно отсылает россиянам порядка 80 млн. писем, что обходится в 3 млрд. рублей. При этом большая часть таких писем возвращается и не находит своего адресата. Но граждане могут один раз в год запросить выписку из индивидуального лицевого счета, обратившись в территориальный орган ПФР или зайти на сайт Госуслуг.
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