Региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации подведены итоги реализации федеральных полномочий по обеспечению льготных категорий граждан Удмуртской Республики санаторно-курортным лечением и техническими средствами реабилитации».

С 2005 года, на протяжении семи лет, региональное отделение осуществляло федеральные полномочия по обеспечению льготной категории граждан санаторно-курортным лечением и техническими средствами реабилитации, в соответствии с законодательством о социальной защите инвалидов (ветеранов) и о государственной социальной помощи. За это время региональным отделением создана персонифицированная электронная база нуждающихся граждан республики, отлажена схема поставок технических средств реабилитации непосредственно до гражданина. Приобретено и выдано гражданам свыше 29,7 тысяч путевок на санаторно-курортное лечение, на сумму 403,6 млн. рублей. На обеспечение техническими средствами реабилитации, в том числе и протезно- ортопедическими изделиями, направлено свыше 740 млн. рублей, выдано 10,2 млн. изделий. Обеспечено различными видами технических средств реабилитации 83 тысяч инвалидов и ветеранов. Уровень обеспечения заявок граждан на технические средства реабилитации составил 96%, на предоставление санаторно-курортного лечения 70% от общего числа поданных и обеспеченных заявлений граждан по состоянию на конец прошлого года.

Учитывая высокую социальную значимость данного направления для инвалидов (ветеранов) нашей республики, их полноценной интеграции в общество, Правительством России и Фондом социального страхования Российской Федерации обеспечивался ежегодный рост финансирования указанных мер социальной поддержки. Так, в 2011 году рост расходов на обеспечение льготных категорий граждан, проживающих в Удмуртской Республике, техническими средствами реабилитации составил 60% к уровню 2010 года. В прошлом году региональным отделением приобретено и выдано гражданам 2722 путевки на санаторно-курортное лечение, на сумму 43,9 млн. рублей. Удовлетворено свыше 56 тысяч заявок на обеспечение техническими средствами реабилитации, в соответствии с которыми предоставлено 3,76 млн. изделий на сумму 221,3 млн. рублей.

С 1 января текущего года федеральные полномочия по обеспечению льготных категорий граждан санаторно-курортным лечением и техническими средствами реабилитации переданы Министерству социальной защиты населения Удмуртской Республики. Изменение уполномоченного органа, ответственного за реализацию данных социальных направлений, обусловлено прежде всего тем, что перед Фондом социального страхования России и его региональными отделениями поставлены новые задачи в сфере модернизации социального страхования работающего населения. Другой, немаловажной причиной принятого решения, стало обеспечение большей доступности при обращении граждан за получением данных социальных услуг непосредственно в отделы социальной защиты населения по месту жительства.

Региональное отделение желает профессиональных успехов сотрудникам Министерства социальной защиты населения и его территориальных органов в дальнейшей реализации этих важных для республики направлений деятельности, а гражданам — получателям социальных услуг проявления

