Школьники Удмуртии напишут письма Олимпийским чемпионам
В Удмуртии стартовал X Всероссийский конкурс «Лучший урок письма» Почты России. Одна из тем по праву посвящена Олимпийским играм 2014 года в Сочи. В этом году конкурс отмечает десятилетие с момента основания, потому участников ожидают особые интересные темы и хорошие призы.
 «Лучший урок письма» – отличная возможность проявить свои творческие способности, проверить силы в эпистолярном жанре, расширить свои знания в ходе написания конкурсных работ и получить отличные призы.
По мнению Юрия Кайгородова, директора Удмуртского филиала ФГУП «Почта России», конкурс «Лучший урок письма» крайне важен для возрождения эпистолярного жанра: «К сожалению, сейчас мы теряем способность обращаться друг к другу с помощью «живого» письма. Сегодня переписка – это короткие реплики, сокращенные слова, сленг. Такие письма, как правило, передают лишь информацию, а не эмоции, как когда-то. А конкурс Почты России еще раз доказал, что молодое поколение уважает культуру написания писем».
Почта России в этом году предлагает школьникам и студентам написать письма на темы:
- «История и легенды моей семьи», тема посвящена Году российской истории, объявленному Президентом России;
- «Мой учитель», тема объявлена совместно с Благотворительным фондом «Кто, если не Я?» в рамках реализации благотворительного проекта «Мой учитель»;
- «Спорт в моей жизни», тема посвящена Олимпийским играм в Сочи 2014 г., номинация проводится совместно с Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ;
- «Письмо в 1941-й год»;
- «Герой нашего времени»;
- «Науки юношей питают…», номинация проводится под эгидой МГУ.
Учителя и преподаватели также могут написать методическую разработку проведения урока на одну из заданных тем.
Методические разработки и письма направляются в оргкомитет регионального этапа конкурса с пометкой «Лучший урок письма» по адресу: 426008, Ижевск, ул.Пушкинская, 266а, с указанием полного имени, отчества, фамилии, адреса, телефона (названия учебного заведения и класса - для учащихся). Оргкомитет конкурса принимает работы до 10 августа.

