О выплате накопительной части трудовой пенсии
С 1 июля 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 30.11.2011 № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений». 
Интервью с заместителем начальника УПФР в г. Сарапуле и Сарапульском районе УР Л.М. Нурмухаметовой
Вопрос: Что дает этот закон для наших граждан?

Ответ: Впервые в истории российской пенсионной системы закон дает гражданам возможность получать пенсионные накопления в виде части трудовой пенсии и (при наличии прав) в качестве единовременной выплаты. Также гражданам предоставляется право получать в качестве срочной пенсионной выплаты средства пенсионных накоплений, сформированные за счет собственных дополнительных взносов.
Вопрос: Кому полагаются выплаты пенсионных накоплений?

Ответ: Получить их смогут граждане, у которых, во-первых, имеются пенсионные накопления, во-вторых, имеется право на трудовую пенсию по старости.

Вопрос: Что относится к пенсионным накоплениям?   

Ответ: Пенсионные накопления - это средства, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете участника системы обязательного пенсионного страхования в ПФР (и, возможно, в НПФ). Они включают в себя: 
-суммы страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, перечисленные работодателем в рамках обязательного пенсионного страхования;
-суммы уплаченных гражданами дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсий; суммы взносов работодателей, если они являются третьей стороной этой программы; суммы взносов, перечисленных государством на софинансирование формирования пенсионных накоплений;
-сумма средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии;
-доход от инвестирования указанных средств.
Вопрос: У кого имеются пенсионные накопления?
Ответ: Пенсионные накопления имеются у граждан 1967 года рождения и моложе, являющихся участниками системы обязательного пенсионного страхования (если они работают или работали в любой из периодов после 2001 года). А также мужчин 1953 - 1966 годов рождения и женщин 1957 - 1966 годов рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 год работодателем уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. Накопительная часть трудовой пенсии есть также у участников Программы государственного софинансирования пенсий, и у мам, направивших средства (часть средств) материнского (семейного) капитала на формирование накопительной части трудовой пенсии.

Вопрос: Когда и как эти граждане смогут получить свои пенсионные накопления?
Ответ: С 1 июля 2012 года при наличии пенсионных накоплений и при возникновении права за счет средств пенсионных накоплений граждане уже получают эти выплаты. В соответствии с законом предусмотрено 4 вида выплат за счет средств пенсионных накоплений:
-единовременная выплата;

-срочная выплата;

-выплата накопительной части по старости;

-выплата пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица.

Право на получение единовременной выплаты средств пенсионных накоплений имеют лица, получающие трудовую пенсию по инвалидности или трудовую пенсию по случаю потери кормильца, либо получатели пенсий по государственному пенсионному обеспечению (социальной пенсии), которые не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости в связи с отсутствием необходимого страхового стажа, но достигшие установленного возраста назначения трудовой пенсии по старости: женщины - 55 лет, мужчины - 60 лет. По предварительным выборкам таких лиц, имеющих пенсионные накопления,  в г. Сарапуле и Сарапульском районе всего 35 человек. 

Более широкий круг - их у нас по нашим выборкам около 3 тысяч человек - это лица, размер накопительной части трудовой пенсии по старости которых в случае ее назначения составил бы 5% и менее по отношению к размеру трудовой пенсии по старости. Право на ее назначение возникает одновременно с возникновением права на установление трудовой пенсии по старости, в т.ч. и досрочной. Лиц этой категории условно называют  "двухпроцентниками", т.к. за них работодателем перечислялись в период с 2002 по 2004 год 2% из тарифа страхового взноса на обязательное пенсионное страхование на накопительную часть трудовой пенсии, а в 2005 году в связи с изменением пенсионного законодательства их  "исключили" из накопительной системы. 
Единовременная выплата средств пенсионных накоплений осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации и негосударственными пенсионными фондами - в зависимости от того, где застрахованное лицо формировало средства пенсионных накоплений. Порядок выплаты устанавливается правительством Российской Федерации. 
Срочная пенсионная выплата формируется только за счет дополнительных страховых взносов на накопительную часть будущей пенсии гражданина, то есть: добровольных взносов, которые гражданин сам перечислил в рамках Программы государственного софинансирования пенсий; средств софинансирования его взносов со стороны государства (по правилам Программы государство удваивает взнос гражданина в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год); дополнительных взносов работодателей (взносы, которые работодатель уплачивает на накопительную часть трудовой пенсии участников Программы государственного софинансирования сверх взносов в рамках обязательного пенсионного страхования); дохода от инвестирования вышеперечисленных средств (через управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд); средств материнского (семейного) капитала, направленных владельцем сертификата на формирование накопительной части пенсии, и дохода от их инвестирования. Гражданин, формирующий таким образом накопительную часть пенсии, при возникновении у него права на назначение трудовой пенсии может по своему выбору: получить вышеперечисленные средства пенсионных накоплений в виде срочной пенсионной выплаты либо в составе накопительной части трудовой пенсии (ежемесячная выплата, определенная с учетом ожидаемого периода выплаты пенсии). Продолжительность срочной пенсионной выплаты - не менее 10 лет. То есть гражданин, решивший получать пенсионные накопления в виде срочной выплаты, сам определяет продолжительность ее получения.

Третий вид выплаты, осуществляемый за счет средств пенсионных накоплений, граждане будут получать в виде накопительной части трудовой пенсии. Это составная часть трудовой пенсии по старости, которая формируется у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет уплаты работодателем в ПФР страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии по старости. Размер накопительной части трудовой пенсии по старости в 2012 году будет определяться путем деления общей суммы пенсионных накоплений застрахованного лица (включая доход от инвестирования), учтенных в специальной части его индивидуального лицевого счета или на пенсионном счете накопительной части трудовой пенсии, по состоянию на день, с которого ему назначается накопительная часть трудовой пенсии по старости на 18 лет (216 месяцев) - ожидаемый период выплаты.

С 1 января 2013 года продолжительность ожидаемого периода выплаты накопительной части трудовой пенсии по старости будет ежегодно определяться федеральным законом на основании официальных статистических данных о продолжительности жизни получателя этой части трудовой пенсии.
Что касается четвертой выплаты, то закон расширяет возможности правопреемства пенсионных накоплений. Ранее правопреемники могли получить средства пенсионных накоплений застрахованного лица только в том случае, если он умер до назначения ему трудовой пенсии. Теперь же в случае смерти застрахованного лица, которому назначена срочная (только срочная!) пенсионная выплата, оставшаяся невыплаченная часть подлежит выплате правопреемникам. Правопреемниками являются либо те, кого гражданин заранее указал в специальном заявлении в ПФР (или НПФ), либо правопреемники по закону. В первом случае правопреемником могут быть любые физические лица по выбору застрахованного лица. Во втором случае правопреемниками 1-й очереди являются родители, супруги и дети умершего, 2-й очереди - братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки. При этом остаток средств материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии, а также дохода от их инвестирования, подлежит выплате иному кругу правопреемников, которыми являются отец ребенка (усыновитель) или ребенок (дети), если нет отца.

Вопрос: Пенсионные накопления устанавливаются только к трудовой пенсии по старости?

Ответ: Совершенно верно, но есть исключения для инвалидов с детства. Они попадают под единовременную выплату при наличии пенсионных накоплений.

Вопрос: Выплата осуществляется через Пенсионный фонд?

Ответ: Не только. Выплаты будут осуществлять как Пенсионный фонд, так и негосударственные пенсионные фонды, в зависимости от того, где гражданин формировал свои пенсионные накопления.

Вопрос: Куда обращаться с заявлением на выплату пенсионных накоплений?

Ответ: С 1 июля этого года при обращении за назначением трудовой пенсии по старости граждане заполняют два заявления: на назначение трудовой пенсии по старости и на назначение и выплату пенсионных накоплений. Пенсионерам, имеющим пенсионные накопления и вышедшим на пенсию до июля 2012 года, специалистами Управления ПФР рассылаются приглашения за получением пенсионных накоплений. На сегодняшний день принято решений о перечислении пенсионных накоплений 1,5 тысячам человек. Но, к сожалению, не всегда адресные данные в нашей базе соответствуют месту фактического проживания  пенсионеров и почтовые карточки в таком случае не доставляются адресатам. При смене места жительства необходимо обязательно известить Пенсионный фонд. 
Если вы не знаете, как связаться с выбранным вами НПФ или где находится его ближайший офис, вы можете позвонить в call-центр ПФР по телефону 8 800 505-55-55 (звонок по России бесплатный) и получить интересующую вас информацию. Также все контактные телефоны размещены на сайте ПФР, Национальной ассоциации НПФ и самих фондах. Информация об инвестировании пенсионных накоплений указывается в «письмах счастья» Пенсионного фонда. С этой же целью можно также получить выписку из индивидуального лицевого счета, обратившись в Управление ПФР. 
