 Информация 

о проделанной работе Отдела экономики и ресурсов за 2013 год

Отделом экономики и ресурсов в 2013 году велась работа по реализации Программы социально-экономического развития Сарапульского района на 2010-2014 годы. Подготовлен ежегодный отчет о реализации данной Программы за 2012 год и задачах на 2013 год. Подготовлен отчет о выполнении плана мероприятий по реализации программы СЭР района за 2012  год и план по реализации Программы СЭР района на 2013 год.

Ежеквартально готовится отчет о работе отраслей Сарапульского района, эта информация размещается на официальном сайте Сарапульского района.

Подготовлена информация о работе Администрации муниципального образования «Сарапульский район» за 2012 год, которая была заслушана на сессии  Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район».
Ежегодно разрабатывается Прогноз социально-экономического развития  МО «Сарапульский район» на очередной финансовый год и плановый период. В 2013 году был разработан и утвержден на сессии  Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» Прогноз СЭР района на 2014 - 2016 годы.

Отдел экономики и ресурсов курирует исполнение трех муниципальных программ:

1. Муниципальная программа развития оплачиваемых общественных работ в муниципальном образовании «Сарапульский район» на 2013-2015 годы;
2.  Муниципальная программа «Развитие торговли  на территории  муниципального образования «Сарапульский район» на 2012 – 2016 годы»;
3.  Муниципальная программа  по  поддержке  и развитию  малого и среднего предпринимательства  в Сарапульском  районе  на 2010- 2014 годы.
К муниципальной программе «
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Муниципального образования «Сарапульский район» Удмуртской Республики на 2010 – 2014 годы и целевые установки до 2020 года» готовится информация для квартального и годового отчета по бюджетным учреждениям.
В 2013 году была разработана и утверждена муниципальная  программа «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования «Сарапульский район» Удмуртской Республики на 2014 — 2020 годы».
В 2013 году началась подготовка к переходу на программный бюджет. В рамках этого Сарапульский район был выбран пилотным муниципальным образованием по разработке проектов муниципальных программ. Для Сарапульского района разработаны две муниципальные программы: «Развитие культуры» и «Создание условий для устойчивого экономического развития». Отделом экономики совместно с Управлением культуры готовилась и направлялась информация разработчику проектов муниципальных программ. В 2014 году работа будет продолжена, в срок до 1 мая необходимо разработать и утвердить 11 муниципальных программ, которые будут действовать в Сарапульском районе.
Ежегодно, до 1 мая проводится оценка деятельности органов местного самоуправления. Отделом экономики и ресурсов совместно со всеми управлениями и отделами Администрации занимаются подготовкой информации для формирования ежегодного доклада главы администрации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за отчетный год и их планируемых значениях на трехлетний период. По итогам комплексной оценки эффективности органов местного самоуправления Удмуртской Республики, Сарапульский район за 2012 год занял 23 место, т.к. 

1. Худший среди муниципальных районов показатель общей площади жилых помещений, приходящихся на 1 жителя» (25 место); 
2. Один из самых низких показателей удовлетворенности населения деятельностью ОМСУ (24 место), в том числе низкая динамика данного показателя (23 место). 

3. Самая низкая динамика роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения (25место). 
4. Низкая динамика роста доли населения, улучшившего жилищные условия из числа нуждающихся (21 место).
В 2013 году проводилась работа по разработке инвестиционного паспорта Сарапульского района. Эта работа продолжится и в 2014 году. Ежегодно уточняется информация об инвестиционных проектах, реализуемых на территории Сарапульского района. В настоящее время предполагается реализация следующих проектов:
1. Строительство  «Борисовского  завода строительных материалов»
2.  Строительство и запуск канализационных очистных сооружений с. Мостовое
3.  Строительство и запуск канализационных очистных сооружений с.  Уральский
4. Строительство  животноводческой фермы на 1200 коров КРС, с полным циклом производства и переработки в с. Мостовое и с. Шевырялово

5. Дом — музей национального костюма на территории МО «Нечкинское»

6. В гостях у Домового
7. На родине валенка
8. Усадьба  Домового
Информация об инвестиционных проектах размещается на сайте Сарапульского района и направляется в Министерство экономики УР для размещения на республиканском инвестиционном портале. В рамках «Недели инвестора в Удмуртской Республике  — 2013 года» Администрацией муниципального образования «Сарапульский район» проведен Совет по инвестиционной деятельности с приглашением  инвесторов.  На заседании Совета рассмотрены вопросы: о ходе реализации отдельных инвестиционных проектов на территории МО «Сарапульский район», разработаны предложения по повышению инвестиционной привлекательности района.
Отделом экономики и ресурсов оказываются два административных регламента:

1. Прием заявлений, документов, а также постановка на учет граждан для предоставления жилищных займов
2. Выдача разрешения на право организации розничных рынков
В рамках исполнения административного регламента «Прием заявлений, документов, а также постановка на учет граждан для предоставления жилищных займов»: за 2013 год принято 8 заявлений граждан на постановку в учет для получения жилищного займа. Распределена сумма жилищного займа (550 тыс. руб.) – 1 молодой семье из д. Соколовка на приобретение жилья (остаток 2012 года).  Проводится консультирование по вопросу постановки в очередь; по оформлению документов на получение жилищного займа; делаются межведомственные запросы в поселения и в территориальное подразделение Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по УР для получения необходимых документов для постановки заявителя на учет и получения жилищного займа. Ежегодно проводится перерегистрация ранее поставленных заявителей на учет.
В 2013 году разрешения на право организации розничного рынка не выдавались.

Отделом экономики и ресурсов подготавливаются и сдаются статистические отчеты:  1-МО «Сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования «Сарапульский район», приложение к 1-МО, 1-торги, 4-тэр, 1- тарифы ЖКХ, 4-запасы (по углю), Сведения по похоронному обслуживанию, Сведения о числе торговых мест на ярмарках и т.д.

Организация работы комиссий (приглашение членов комиссии, формирование повестки заседания, составление  протоколов). Проведено:

- Координационный комитет содействия занятости населения – 3 заседания;
- Комиссия по квотированию рабочих мест – 3 заседания;

- Трехсторонняя комиссия по регулированию социально – трудовых отношений – 4 заседания;
- Комиссия по содействию органам государственного надзора  и контроля, органам местного самоуправления, за соблюдением трудового законодательства, бюджетной и налоговой дисциплины организациями Сарапульского района – 5 заседаний, засушено 77 организаций имеющих задолженность в различные фонды и с низким уровнем заработной платы;

- Межведомственная комиссия по решению проблемных вопросов, связанных с формированием доходов консолидированного бюджета МО «Сарапульский район». 
Проводится работа по определению потребности на 2013 год и анализ использования лимитов тепловой, электрической энергии, водопотребления, водоотведения, лимитов связи, бензина бюджетным учреждениям района за 2012 год, 1 квартал 2013 года, 6 месяцев 2013 года, 9 месяцев 2013 года. Согласование договоров по коммунальным услугам на 2013 год бюджетным учреждениям района. Подготовка  договоров и расчетов к ним на предоставление права пользования коммунальными услугами и услугами охраны отделу социальной защиты, филиалу Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский сельскохозяйственный центр» по Удмуртской Республике.

Ежегодно заполняется экономический паспорт Сарапульского района.

Ежегодно подготавливаются и сдаются документы в архив. В 2013 году были сданы документы за 2008 год. Составлена опись документов постоянного хранения за 2011 год.

Подготовка информативно — аналитической информации к 90-летию района.

В 2013 году были согласованы муниципальные задания для МБУ «ОКС Администрации муниципального образования «Сарапульский район», МБУ «КЦСОН», МБУЗ «Сарапульская ЦРБ», АУ «МФЦ Сарапульского района». Согласован перечень платных услуг,  оказываемых МБУ «КЦСОН», МБУЗ «Сарапульская ЦРБ».

Для реализации постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» была оказана практическая помощь по подготовке типового проекта постановления для глав МО - поселений «Об определении границ прилегающих территорий»; по подготовке  перечня организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым, не допускается продажа алкоголя; по разработке схемы границ прилегающих территорий к организациям и (или) объектам с указанием наименования улиц, нумерации домов, выделяла зону, на которой не допускается продажа алкоголя. Копии постановлений глав поселений со схемами и отчеты о проделанной работе наш район в Министерство торговли сдал одни из первых, и район был отмечен с положительной стороны на совещании в Министерстве торговли. 

В 2013 году был подготовлен типовой проект постановления для глав МО-поселений «Об определении зон рекреационного назначения», где запрещено распитие спиртных напитков с перечнем зон рекреационного назначения. Копии постановлений администраций поселений и отчет о проделанной работе направлены в межведомственную комиссию при Правительстве Удмуртской Республики. 
В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 16 июля 2010 года № 602 «Об утверждении Формы торгового реестра, Порядка формирования торгового реестра и Порядка предоставления информации, содержащейся в торговом реестре», ведется работа с субъектами малого предпринимательства по формированию торгового реестра и передаче всей полученной информации в Министерство торговли УР.

Ежеквартально обновляется реестр действующих индивидуальных предпринимателей  района, субъектов малого бизнеса, дислокация торговых предприятий, объектов общественного питания, объекты бытового обслуживания, дислокация ярмарок, дислокация размещения нестационарных торговых объектов. После обновления реестры и дислокации направляются в поселения, налоговую инспекцию, Министерство торговли.

В феврале месяце была подготовлена заявка в Министерство экономики Удмуртской Республики для участия в конкурсном отборе муниципальных образований для предоставления в 2013 года субсидий на реализацию муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства. Администрации были выделены денежные средства в сумме 50 тыс. руб. на обучение субъектов малого предпринимательства. Была проведена учеба с индивидуальными предпринимателями, занимающимися бытовыми услуги (парикмахеры).

Доводится до сведения индивидуальных предпринимателей и руководителей малого бизнеса района информация о проводимых семинарах, мастер-классах, совещаниях, конкурсах, проводимых Министерством торговли УР: конкурс профессионального мастерства «Лучший автомастер Удмуртской Республики -2013»,  «Бренд Удмуртии – 2013», «Репутация и доверие – 2013», «Лучший предприниматель – 2013» и другие.

В 2013 году проводились совещания с представителями министерства торговли и бытовых услуг Удмуртской Республики, Межрайонной ИФНС №5 по УР, Пенсионного фонда по г.Сарапулу, прокуратуры Сарапульского района и представителями малого бизнеса, по темам - изменение в пенсионном законодательстве на 2013-2014 годы, изменение в налоговом законодательстве на 2013-2014 годы, о разъяснении Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, о состоянии потребительского рынка Удмуртской Республики в 2012 году и перспективах его развития на 2013 год, о внесении изменений в Федеральный закон  от 22 ноября 1995г. № 171- ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», которое прошло в апреле 2013 года и совещание «Инвестиции и развитие малого бизнеса» с участием зам. министра экономики Удмуртской Республики в сентябре 2013 года.

В июле месяце 2013 года был подготовлен и проведен для предпринимателей  праздник «День предпринимателя», который отмечали на теплоходе «Москва». Ряд предпринимателей были награждены Почетными грамотами МО «Сарапульский район и Администрации района. 

Ежеквартально готовится информация о состоянии и развитии местных производителей Сарапульского района по производству и отпуску молочных продуктов, мясопродуктов, кондитерских, хлеба и хлебобулочных изделий.

Подготовлен Отчет о выполнении Плана практических мероприятий  по развитию бытового обслуживания населения за 2012 год по муниципальному образованию «Сарапульский район»

В течение 12 месяцев 2013 года поступило 9 жалоб по вопросам защиты прав потребителей. В основном это были жалобы в сфере торговли, например, на качество товаров в продуктовых магазинах, несоответствие заказанного товара. Все 9 жалоб были решены положительно.

Работа в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21 июля 2005 г. N 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»: 

В текущем году Администрацией была приобретена программа «Эконом Эксперт. Договоры».  В программе ведется регистрация всех договоров, которые заключает Администрация, чтобы  сумма всех заключенных договоров без торгов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, по различным группам не превышала 100 тыс. руб. в квартал в соответствии с законом.  За 12 месяцев 2013 года было зарегистрировано 576 прямых договоров с единственным поставщиком на сумму более 12,4 млн. руб. 
За период 2013 года было размещено 50 извещений о проведении закупок, по результатам которых было заключено 56 контрактов, в том числе по результатам проведения открытого аукциона в электронной форме - 29, запроса котировок - 19, с единственным поставщиком — 8. 

Начальная цена контрактов выставленных на торги, которые привели к заключению муниципальных контрактов, составила 89435 тыс.  (Восемьдесят девять миллионов четыреста тридцать пять тысяч) рублей, сумма заключенных контрактов по итогам размещения заказа составила 82809 тыс. (Восемьдесят два миллиона восемьсот девять тысяч) рублей. Таким образом, экономия бюджетных средств за период 2013 года, составила  6626 тыс. (Шесть миллионов шестьсот двадцать шесть тысяч) рублей.

 Отделом экономики и ресурсов осуществляется взаимодействие с  поселениями по вопросам принятия решений по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу. В наш адрес налоговая инспекция направляет списки налогоплательщиков для уточнения, сформированные по поселениям, направляются эти списки главам МО – поселений и после их обработки. 
Специалист отдела экономики и ресурсов принимает участие:
1. в организации торгового обслуживания при проведении праздничного мероприятия «Высокий берег»

1. в организации поминального обеда в кафе «Флагман» в День памяти Почетных граждан Сарапульского района»;

2. В День села Сигаево и на ярмарке «Самообеспечение – 2013» организовала торговлю саженцами плодопитомников с соседних районов, а так же торговлю местных индивидуальных предпринимателей. 

3. В организации выставки и презентации продукции местных производителей в Республиканской ярмарке «Золотая Осень – 2013» в г. Ижевске. 

4. К юбилейному мероприятию 90-летию Сарапульского района есть договоренность со всеми местными производителями по выставке-дегустации продукции.

Подготовка аналитической и другой информации, касающейся деятельности Администрации района в подведомственной сфере.
Заместитель начальника отдела экономики Теплякова Е.Ю. приняла участие в муниципальном этапе конкурса «Лучший муниципальный служащий УР», заняв третье место.

Начальник отдела экономики и ресурсов                                                      Е.В. Балабанова   

