[bookmark: _GoBack]Уважаемые предприниматели! Открыт прием заявок на участие в технологическом акселераторе «Большая разведка».
Генеральным партнером конкурса выступают АО «ОДК», ПАО «СИБУР», ООО «Камкабель», среди индустриальных партнеров более 10 крупных российских компаний: ПАО «Уралкалий», ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», АО «ОДК-ПМ», АО «ОДК-Стар» и др.
Для участия в программе приглашаются студенты, аспиранты, молодые ученые, сотрудники предприятий и предприниматели с инновационными проектами от идеи и НИОКР до прототипа и продаж по следующим направлениям:
Трек TechNet – рассматриваются проекты в сфере передовых производственных технологий, цифрового проектирования и моделирования, аддитивных технологий, разработке новых материалов и покрытий, робототехники, Industrial Internet – сенсоры, системы распознавания, машинное зрение и т.п.
Прием заявок - до 1 июня 2019 года.
Трек IT&Robotics – рассматриваются проекты, ориентированные на информационные технологии, искусственный интеллект, большие данные, сервисную робототехнику, технологии виртуальной и дополненной реальности, «умный город».
Прием заявок – до 1 июня 2019 года.
Трек Mining&Energy – это трек традиционно сложных технологий, которые интересны в первую очередь флагманам энергетической и добывающей отраслей в сфере переработки металлов, разработки месторождений, генерации, транспортировки и распределения энергетических ресурсов.
Прием заявок – до 1 июня 2019 года.
Трек Chemical ориентирован на проекты, предлагающие инновационные технологии и продукты предприятиям химической отрасли.
Прием заявок – до 15 мая 2019 года.
Трек GreenTech ориентирован на проекты в области охраны окружающей среды, зеленые технологии, ресурсосбережение, повторное использование отходов, природоподобные технологии, цифровые технологии в области обращения с отходами. 
Прием заявок – до 15 мая 2019 года.

Также предлагаем Вам принять участие в: 
-Корпоративном акселераторе АО «ОДК», который создает возможность получить экспертную оценку решений в сфере передовых производственных технологий, цифрового проектирования и моделирования, аддитивных технологий, разработке новых материалов и покрытий, робототехники, Industrial Internet – сенсоры, системы распознавания, машинное зрение и т.п.
Прием заявок – до 1 июня 2019 года.
-Корпоративном акселераторе ПАО «Сибур», который создает возможность получить экспертную оценку решений в сфере химических и экологических технологий, цифровизации и роботизации производства Industrial Internet, экономики замкнутого цикла и т.п.
Прием заявок до 1 июня 2019 года.

Организаторами и партнерами конкурсов объявлены специальные призы:
- грантовый и призовой фонд 1 000 000 руб.;
лучшие проекты представят себя в экспозиции Пермского инженерно-промышленного форума и в его деловой программе, получат возможность представить свои проекты на молодежном форуме iВолга;
-специальные призы от индустриальных партнеров конкурса;
-возможность привлечь инвестиции венчурных фондов и частных инвесторов, найти потенциальных заказчиков, получить грантовую поддержку от индустриальных партнеров;
-бесплатное обучение технологическому предпринимательству в рамках акселерационной программы;
-экспертная оценка проекта.
Зарегистрироваться и подать заявку можно на сайте https://razvedka-perm.ru/registracija/. 
Дополнительная информация по телефону: +7(342)2-198-029, +7(958)237-84-98, Трегубова Софья e-mail: info@razvedka-perm.ru, ВК: https://vk.com/innovation_pstu., +7(3412)22-00-03, Иляна Шемякина, e-mail: shemiakina@investudm.ru.  
