Не проведение систематических обследований земель создает угрозу распространения карантинных организмов
В мае 2012 года при проведении плановых выездных проверок  индивидуальных предпринимателей и юридических лиц специалистами отдела карантина растений Управления Россельхознадзора по Удмуртской Республике в г. Глазове выявлены нарушения правил борьбы с карантинными, особо опасными и опасными вредителями растений, возбудителями болезней растений, растениями – сорняками.
Карантинными являются организмы, отсутствующие на территории России и Удмуртии или ограниченно распространенные. Будучи занесенными из других биолого-географических областей, после акклиматизации карантинные организмы начинают быстро размножаться. На новом месте обитания карантинные организмы оказываются в условиях, где отсутствуют их естественные природные враги. И в отсутствие природных сдерживающих факторов карантинные организмы дают массовую вспышку численности и начинают распространяться.
Значительное увеличение объемов импорта и транзита продуктов растительного происхождения создает постоянную угрозу завоза на территорию Удмуртии карантинных видов вредителей, болезней растений и сорняков. Необходимо своевременно обнаружить и воспрепятствовать их проникновению и распространению на территории нашей республики.   
Одним из  методов борьбы с этими вредными карантинными организмами является систематическое карантинное фитосанитарное обследование используемых земельных участков с целью выявления карантинных объектов и предупреждения их распространения. В соответствии с пунктом 4 Правил проведения карантинных фитосанитарных обследований, утвержденных Приказом Минсельхоза  РФ от 22.04.2009 г. № 160 систематические обследования должны проводиться владельцами подкарантинных объектов (земельных участков, строений и.т.п.).
       Индивидуальный предприниматель К. в Балезинском районе и сельхозпредприятие в Кезском  районе своевременно не проводили систематические  карантинные фитосанитарные обследования используемых земель,  чем создали угрозу возможного распространения карантинных организмов как на своем земельном участке, так и на прилегающих.  За подобное нарушение предусмотрено административное наказание по ст. 10.1. КоАП.


Специалистами Россельхознадзора в отношении нарушителей составлены административные протоколы, вынесены постановления. 
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