Материнский (семейный) капитал - на образование детей
Свыше 25 тысяч российских семей (в городе Сарапуле и Сарапульском районе 10 семей) уже использовали средства материнского (семейного) капитала (МСК) для оплаты образования своих детей. Средства могут быть использованы на обучение любого из детей в семье. Как только второму, третьему или последующему ребенку, с рождением (или усыновлением) которого семья получила сертификат на МСК, исполнится три года, можно распорядиться средствами МСК на образование детей.
Можно направить МСК:

- на оплату образовательных услуг. При этом есть условие, что на дату начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет. Образовательное учреждение должно находиться на территории Российской Федерации;

- на оплату проживания в общежитии, представляемом образовательным учреждением;  
- на оплату содержания ребенка в образовательном учреждении, а также на оплату детского сада и любого образовательного учреждения, которое реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования или основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.

Срок перечисления средств не превышает 2-х месяцев со дня подачи заявления и всех необходимых документов в ПФР. Размер МСК ежегодно индексируется государством. В 2012 году его размер составил 387 640 рублей. Распорядиться средствами МСК можно частями и в любое время без ограничения срока.
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