07 сентября 2013 г.  В Киноцентре КБ прошло торжественное мероприятие, посвященное чествованию лучших спортсменов Сарапульского района.  В нем приняли участие 67 спортсменов и работников физической культуры и спорта.    С поздравлениями выступили  Глава  МО «Сарапульский район» Игорь Владиславович Асабин и заместитель главы Администрации по социальным вопросам Владимир Петрович Шумихин.
	За многолетний и добросовестный труд  медалями «90-лет органам управления физической культурой  и спортом Удмуртии» были награждены 18 человек, среди них  учителя физической культуры общеобразовательных школ района, тренеры-преподаватели детско-юношеской спортивной школы, а также ветераны спорта. 
За активное участие в спортивной жизни района и высокие спортивные достижения  Почетные  грамоты и Благодарственные письма муниципального образования Сарапульский район» вручены лучшим спортсменам Сарапульского района.
Данное  мероприятие прошло на высоком культурном уровне благодаря содействию и помощи  генерального директора ОАО  «КБ электроизделий 21-века» Виктора Александровича Уланова и  депутата Совета депутатов «Сарапульский район» Андрея Викторовича Уланова. После торжественного мероприятия состоялся просмотр фильма. 
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