
Администрация МО «Сарапульский район» сообщает о результатах открытого аукциона № 08/2018-ЗУ объявленного к проведению 25.09.2018г. на право заключения договоров аренды земельных участков категории земель населенных пунктов сроком на 20 лет:

Лот 1 -  земельный участок с кадастровым номером 18:18:072044:86, площадью 1106кв.м., расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с.Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 33, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)». 

Победителем признан Бабкин Денис Владимирович.
Лот 2 -  земельный участок с кадастровым номером 18:18:072044:88, площадью 1089кв.м., расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с.Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 31, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)». 
Победителем признан Коренев Константин Владимирович.
Лот 3 -  земельный участок с кадастровым номером 18:18:072044:96, площадью 2500кв.м., расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с.Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 19, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)».

Победителем признана Курпаченко Ирина Юрьевна.
Лот 4 -  земельный участок с кадастровым номером 18:18:072044:110, площадью 2500кв.м., расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с.Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 4, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)».

Победителем признана  Курпаченко Ирина Юрьевна.
