
Администрация МО «Сарапульский район» сообщает о результатах открытого аукциона № 09/2018-ЗУ по продаже земельных участков

из земель не разграниченной государственной собственности:

Лот № 1 по продаже земельного участка с кадастровым номером 18:18:072044:99, площадью 2474 кв.м., расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с .Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 16, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)».

Победителем признана Глухова Ирина Михайловна.
Лот № 2 по продаже земельного участка с кадастровым номером 18:18:072044:100, площадью       2491 кв.м., расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 15, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)»

Победителем признана Стрелкова Лия Николаевна.
Лот № 3 по продаже земельного участка с кадастровым номером 18:18:072044:101, площадью       2350 кв.м., расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, массив Мыльники-1, уч. 14, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)».

Победителем признан  Коротков Борис Федорович.
