ПАМЯТКА
по организации спасения детей при пожаре…
В учреждениях, где будут проводиться детские Новогодние праздники заблаговременно должны быть определены безопасные зоны, пути эвакуации детей и взрослых в случае пожара. Это относится и к жилым помещениям, гдеустановлены Новогодние елки.
При  возникновении в них пожара необходимо немедленно сообщить об этом по телефону «01» и используя первичные средства пожаротушения, попытаться потушить его.
Если это не удалось в ближайшие несколько минут, надо срочно организовать эвакуацию людей из здания. При этом  горящие помещения и задымленные места следует проходить быстро, задержав дыхание, защитив нос и рот влажной плотной тканью. В сильно задымленном помещении двигайтесь по участкам с относительно хорошей видимостью - вблизи окон и дверей, придерживаясь какой-либо стены, а также ползком или пригнувшись: в прилегающем  к полу пространстве чистый воздух сохраняется дольше. Но ни в коем случае при эвакуации не пользуйтесь лифтом - его в любой момент могут отключить.

Не пытайтесь выйти из зоны пожара по лестничным клеткам, если он произошел на этих этажах- сильное задымление приводит в этом случае к гибели людей.
Поиск детей, оставшихся непосредственно в зоне горения — дело прежде всего профессионалов. Но если придется его вести до их прибытия, надо помнить и выполнять следующие правила.
Спасая детей, не забывайте о собственной безопасности. С этой целью розыск детей в задымленных помещениях осуществляется по двое: один разыскивает, а второй страхует его с помощью веревки, находясь в менее опасном месте.
Помните, что обычный противогаз не защищает от угарных газов.
Спасатели, как правило, работают в противогазах с гопкалитовофильтрующей коробкой, дополнительным защитным патроном ДПГ-1.
Если подобными средствами защиты воспользоваться нельзя, то, прежде чем войти в горящее помещение, накройтесь с головой мокрым покрывалом, пальто, плащом, куском плотной ткани.
Дверь в задымленное помещение открывайте осторожно, медленно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока воздуха.
Помните: маленькие дети от страха прячутся чаще всего под кроватями, диванами. столами, в шкафы, кладовки, туалетные и ванные комнаты, забиваются в углы, на зов незнакомых голосов в большинстве случаев не откликаются.

Если отыскали ребенка в горящем помещении, накиньте на него увлажненную простыню, скатерть, одеяло, а рот и нос прикройте мокрым платком, шарфом, косынкой и немедленно выходите из зоны огня и дыма.
Если на ребенке загорелась одежда, как можно скорее набросьте на него мокрое или сухое покрывало, портьеру, шерстяное (не нейлоновое!) одеяло, ковер, любую ткань и прижмите его к телу, чтобы прекратить доступ воздуха и остановить горение.
Следите, чтобы ребенок, на котором горит одежда, не побежал - пламя только усилится. Ни в коем случае не тушите одежду при помощи огнетушителя - может произойти химический ожог.
Если невозможно вывести детей, воспользовавшись лестничными клетками, то попробуйте опустить ребенка через окно, балкон, лоджию, к которым подаются автомобильные подъемники, выдвижные и приставные лестницы.
В крайнем случае, с высоты 2-4-го этажа детей спускают на землю с помощью прочной веревки или связанных простыней. Одним концом надежно обвязывают ребенка, а другой закрепляют к тяжелому предмету, батареям отопления, но не к оконной раме, так как под тяжестью она может сорваться.
Затем, обмотав веревку вокруг рук, начинают медленно спускать ребенка на землю, где ему должна быть немедленно оказана необходимая медицинская помощь.
Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по мобильному телефону.  
          Телефон службы спасения- 01, сот. 112.
               Мы первыми приходим на помощь!           
                    Чтобы в доме не случилась беда…

Новогодние и Рождественские праздники - замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку.  

Для того, чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты:

-елка должна быть закреплена и стоять на устойчивом основании;

-нельзя использовать для ее украшения бумажные, ватные игрушки, свечи;

-электрогирлянда должна быть заводского производства и без повреждений;

-в помещениях категорически запрещается пользоваться пиротехническими изделиями;

-бенгальские огни и хлопушки следует зажигать только под контролем взрослых и вдали от воспламеняющихся предметов.

Уважаемые родители! 

Выполняйте эти элементарные правила пожарной безопасности и строго контролируйте поведение детей в дни зимних каникул!

Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по мобильному телефону.                            

             Телефон службы спасения- 01, сот. 112.
                          Береженого бог бережет…
Новогодние праздники – пора проведения елок, утренников и всевозможных развлекательных мероприятий. Руководителям организаций при проведении Новогодних праздников во избежание несчастных случаев, связанных с пожарами, необходимо учесть следующие требования пожарной безопасности:
При организации и проведении Новогодних праздников:

1. Допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечающими требованиям норм проектирования, не имеющие на окнах решеток и расположенные не выше 2 этажа в зданиях с горючими перекрытиями;

2. Ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка;

3. При отсутствии в помещении электрического освещения, мероприятия у елки должны проводиться в светлое время суток;

4. Иллюминация должна быть выполнена с соблюдением ПЭУ. При использовании осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт;

5. При обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) она должна быть немедленно обесточена.

          Телефон службы спасения- 01, сот. 112.
Новогодние праздники – пора проведения елок, утренников и всевозможных развлекательных мероприятий. Руководителям организаций при проведении Новогодних праздников во избежание несчастных случаев, связанных с пожарами, необходимо учесть следующие требования пожарной безопасности.

Запрещается:

1. Проведение мероприятий при запертых распашных решетках на окнах помещений, в которых они проводятся;

2. Применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;

3. Украшать елку целлулоидными игрушками, а также ватой и марлей, не пропитанными огнезащитными составами;

4. Одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;

5. Проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывоопасные работы;

6. Использовать ставни на окнах для затемнения помещений;

7. Уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья;

8. Полностью гасить свет в помещениях во время спектаклей и  представлений;

9. Допускать заполнения помещений людьми сверх установленной нормы.

При проведении мероприятий должно быть организовано дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц, членов добровольных пожарных формирований или работников пожарной охраны предприятия.

Напоминаем, что в  случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по мобильному телефону.  
          Телефон службы спасения- 01, сот. 112.
Нарушение правил использования  пиротехнических
 изделий ведет к пожару…

Осталось совсем немного времени до Новогодних праздников. В торговые предприятия уже поступили на реализацию пиротехнические изделия. В целях обеспечения пожарной безопасности проводятся  проверки противопожарного состояния мест проведения праздничных мероприятий, а также инспекции торговых точек, производящих продажу изделий пиротехники. 

Чтобы предупредить несчастные случаи при пользовании пиротехникой, напоминаем основные правила продажи и пользования ими. 

В соответствии с Правилами пожарной безопасности продажа пиротехнических изделий разрешается в специализированных магазинах или отделах, которые должны располагаться на верхних этажах зданий и не примыкать к эвакуационным выходам.

Пиротехнические изделия должны храниться в металлических шкафах, установленных в помещениях, отделенных противопожарными перегородками. Не допускается их размещение в подвалах. 

Следует использовать только сертифицированную пиротехнику и запускать ее только на открытом пространстве, вдали от построек.

Современные пиротехнические средства представляют большой интерес для детей и подростков. Во многих случаях бесконтрольное обращение с опасными «игрушками» приводит к трагическим последствиям. 

Уважаемые взрослые, будьте внимательны! Многие дети уже начали покупать пиротехнику в магазинах и бесконтрольно пользоваться ей. На подобных изделиях должны стоять данные о производителе и обязательная инструкция по применению. Запрещено продавать пиротехнику детям до 16 лет. 

Чтобы Новогодние праздники принесли вам и вашим родным радость, выполняйте элементарные правила пожарной безопасности, не покупайте товар сомнительного качества!

          Телефон службы спасения- 01, сот. 112.
