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Предоставление государственной услуги

«Предоставление малоимущим многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, безвозмездных субсидий на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и приобретение жилых помещений за счет средств бюджета Удмуртской Республики»

Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги, услуг, необходимых и обязательных для предоставления государственной услуги, способах их получения заявителями, в том числе в электронной форме, и порядке их предоставления

 Для предоставления государственной услуги, заявителем в Администрацию по месту жительства (месту пребывания) должны быть представлены следующие документы:
1) заявление о предоставлении субсидии (приложение 2 к административному регламенту);

2) документы, удостоверяющие личность каждого члена семьи:

 паспорта граждан Российской Федерации (для родителей (опекунов, попечителей) и детей, достигших возраста 14 лет);

3) свидетельства о рождении детей.

Указанные документы заявитель должен представить самостоятельно.

Копии документов, не заверенные нотариально, должны быть представлены с предъявлением оригинала. Копии документов, представленные с предъявлением оригинала, сличаются, заверяются лицом, осуществляющим прием документов, после чего оригинал возвращается заявителю.

Не подлежат приему документы, имеющие подчистки, приписки, зачёркнутые слова и иные неоговоренные исправления, а также документы, исполненные карандашом.

При предоставлении государственной услуги Администрацией путем межведомственного информационного взаимодействия запрашиваются документы (информация), которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг:

1) решение уполномоченного органа местного самоуправления городского (сельского) поселения, образованного на территории муниципального района, о постановке на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 19 октября 2005 года № 58-РЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» - органы местного самоуправления в Удмуртской Республике.
Максимальны срок исполнения указанной административной процедуры- 14 дней.

