Уважаемые заявители!

Министерство строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики (Минстрой УР, министерство), как уполномоченный орган государственной власти по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, сообщает следующее.

1. Предоставление Администрациями муниципальных районов и городских округов Удмуртской Республики, управомоченными ими учреждениями  (далее – уполномоченные органы), государственной услуги: 

«Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»
осуществляется в соответствии с Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерацией от 14.12.2005 года № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» (далее –Правила) и Административным регламентом (проект рассмотрен на заседании межведомственной рабочей группы по организации разработки стандартов предоставления государственных муниципальных услуг, административных регламентов 20.04.2012 года). 


 С текстом Правил Вы можете ознакомиться на информационном стенде уполномоченных органов, в справочно - правовых системах или на официальном сайте Минстроя УР в сети Интернет (www.minstroy.ru).

2. Для предоставления государственной услуги  необходимы следующие документы:

а)  заявление;

б) доверенность либо документ, подтверждающий принадлежность гражданина к законным представителям заявителя в случае обращения представителя заявителя;

в) документы, подтверждающие правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи:

паспорт заявителя  и членов его семьи;

свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка;

свидетельство о браке;

свидетельство о расторжении брака;

свидетельство об установлении отцовства;

документ, подтверждающий опеку (попечительство);

судебное решение об установлении родственных отношений граждан с заявителем (в случае наличия разногласий между заявителем и проживающими совместно с ним по месту постоянного жительства лицами по вопросу принадлежности к одной семье);

выписка из личного дела военнослужащего или другого лица, проходящего военную службу в федеральных органах исполнительной власти (выписка из личного дела о составе семьи);

г) документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства: 

правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

договор найма в частном жилищном фонде;
выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним
договор социального найма жилого помещения;
договор найма специализированного жилого помещения (в том числе служебного жилого помещения, жилого помещения в общежитии, жилого помещения маневренного фонда, жилого помещения в доме системы социального обслуживания населения, жилого помещения фонда вынужденных переселенцев и лиц, признанных беженцами);

сведения о праве собственности на недвижимое имущество, которым гражданин владеет как своим более 15 лет;
д) документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства:

выписка из поквартирной карточки или домовой книги;
е) документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии: 

справки с основного места работы и со всех мест дополнительной работы о доходах;

справка о размере ежемесячного пожизненного содержания судей, вышедших в отставку;

справка о размере выплачиваемой стипендии из учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования;

книга учета доходов и расходов и хозяйственных операций индивидуального предпринимателя  на бумажных носителях и первичные учетные документы, подтверждающие расходы за расчетный период (в случае, если объектом налогообложения являются доходы, не уменьшенные на величину расходов);

заявления о самостоятельно декларируемых доходах, за исключением доходов от трудовой и индивидуальной деятельности, оформленные в произвольной форме, при отсутствии возможности подтвердить доходы документально и в случае, когда фактически полученные доходы выше, чем указано в документе;

документы, подтверждающие доходы, полученные от заготовки древесных соков, сбора и реализации (сдачи) дикорастущих плодов, орехов, грибов, ягод, лекарственных и пищевых растений или их частей, других лесных пищевых ресурсов, а также технического сырья, мха, лесной подстилки и других видов побочного лесопользования, а также от сдачи добытых охотниками-любителями пушнины, мехового и кожевенного сырья либо мяса диких животных;

документы, содержащие сведения о размерах доходов, полученных от сдачи имущества, принадлежащего на праве собственности заявителю и членам его семьи;

справки, договоры возмездного оказания услуг и выполнения подрядных работ, иные документы о размерах других доходов;

договор между образовательным учреждением и гражданином, оплачивающим обучение заявителя, либо члена его семьи;
справка о размере пенсии;
справка о размере выплат из органов службы занятости;
справки о суммах выплаченных средств по мерам социальной поддержки и(или) компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
справки о размере социальных выплат, выплачиваемых из органов социальной защиты;
справка, подтверждающая размер денежных средств, выплачиваемых опекуну 

(попечителю) на содержание лиц, находящихся под опекой (попечительством);
справка о размере ежемесячных страховых выплат по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
сведения о размере социальных выплат застрахованного лица;
справки о суммах выплаченных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
сведения о доходах лица, являющегося индивидуальным предпринимателем, по форме 3-НДФЛ;
справка о размере получаемых алиментов;
ж) документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг:

платежные документы (счета-квитанции, расчетные книжки или другие документы), которые содержат информацию о наличии или отсутствии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

соглашение по погашению задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (при наличии такой задолженности);
Если заявитель указал в заявлении о предоставлении субсидии в качестве членов своей семьи не всех граждан, зарегистрированных совместно с ним по месту его постоянного жительства, он обязан представить документы, подтверждающие размер вносимой ими платы за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги;
з) документы, подтверждающие право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг:

удостоверение инвалида Великой Отечественной Войны;

документ военного времени, подтверждающий факт нахождения в период второй мировой войны в концлагерях, гетто, других местах принудительного содержания;

документ ветерана боевых действий;

документ ветерана подразделений особого риска;
и) документы, удостоверяющие принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации и (или) государства, с которым Российской Федерацией заключен международный договор, в соответствии с которым предусмотрено предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг:

паспорт гражданина РФ, в т.ч. заграничный паспорт;

дипломатический паспорт;

служебный паспорт;

паспорт моряка;

удостоверение личности (военный билет) военнослужащего с вкладышем, свидетельствующим о наличии гражданства РФ;

свидетельство о рождении;
к) для членов семей нанимателя, собственника жилого помещения, проходящего военную службу по призыву в Вооруженных Силах РФ, других войсках, воинских формированиях и органах, созданных в соответствии с законодательством РФ:

справка из военной части о прохождении военной службы по призыву;

решение суда;

свидетельство о смерти;

л) документы, подтверждающие отсутствие доходов:
справка, подтверждающая обучение в общеобразовательных учреждениях начального и среднего образования;
справка об отсутствии стипендии для граждан до 23 лет;
справка об отсутствии доходов у беременных женщин со сроком беременности не менее 28 недель; 

справка, подтверждающая длительное стационарное лечение; 

свидетельство о рождении ребенка для матери, осуществляющей уход за ребенком до достижения им 3-летнего возраста, не получающих ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет и ежемесячной компенсационной выплаты гражданам, состоящим в трудовых отношениях на условиях трудового договора и находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста;

документ, подтверждающий отсутствие выплаты всех видов пособий по безработице и других выплат безработным;

справка о содержании под стражей на период временного следствия и судебного разбирательства;

справка о нахождении лица в розыске. 
3. С 1 июля 2012 года для получения услуги Вам не требуется представлять в уполномоченный орган:

а) документы, подтверждающие правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи:

выписка из личного дела военнослужащего или другого лица, проходящего военную службу в федеральных органах исполнительной власти (выписка из личного дела о составе семьи);

б)  документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства:

выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним
договор социального найма жилого помещения

договор найма специализированного жилого помещения (в том числе служебного жилого помещения, жилого помещения в общежитии, жилого помещения маневренного фонда, жилого помещения в доме системы социального обслуживания населения, жилого помещения фонда вынужденных переселенцев и лиц, признанных беженцами);

сведения о праве собственности на недвижимое имущество, которым гражданин владеет как своим более 15 лет;
в) документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства:

выписка из поквартирной карточки или домовой книги (если информация, находится в распоряжении  органов государственной власти Удмуртской Республики, органы местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациям Удмуртской Республики);

г) документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии:
справка о размере пенсии;
справка о размере выплат из органов службы занятости;
справки о суммах выплаченных средств по мерам социальной поддержки и(или) компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
справки о размере социальных выплат, выплачиваемых из органов социальной защиты;
справка, подтверждающая размер денежных средств, выплачиваемых опекуну 

(попечителю) на содержание лиц, находящихся под опекой (попечительством);
справка о размере ежемесячных страховых выплат по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
сведения о размере социальных выплат застрахованного лица;
справки о суммах выплаченных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
сведения о доходах лица, являющегося индивидуальным предпринимателем, по форме 3-НДФЛ;
справка о размере получаемых алиментов;
д) для членов семей нанимателя, собственника жилого помещения, проходящего военную службу по призыву в Вооруженных Силах РФ, других войсках, воинских формированиях и органах, созданных в соответствии с законодательством РФ:

справка из военной части о прохождении военной службы по призыву;

е) документы, подтверждающие отсутствие доходов:

документ, подтверждающий отсутствие выплаты всех видов пособий по безработице и других выплат безработным;

справка о содержании под стражей на период временного следствия и судебного разбирательства;

справка о нахождении лица в розыске. 
Вы вправе представить в уполномоченный орган данные документы самостоятельно.
4.
Если от Вас потребовали представить документы, не предусмотренные Правилами, или те документы, которые представлять не требуется, или потребовали обращения в иные органы власти и организации, кроме указанного выше учреждения, сообщите об этом  УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д.36, начальнику Отдела жилищных субсидий Админитсрации МО «Сарапульский район» Морозовой Ирине Геннадьевне, тел./факс: 8 (34147)2-46-13.
.
