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26 февраля в Кигбаевском сельском Культурном центре состоялся Пятый межпоселенческий конкурс детского творчества «Маленькая мисс 2016». В конкурсе приняло участие 8 девочек в возрасте 7-9 лет из с.Тарасово, д.Дулесово, д.Девятово, д.Оленье-Болото, д. Юриха, с.Сигаево, с.Кигбаево.  Участницы представили визитные карточки с рассказом о себе, демонстрировали образ любимых героинь из детских фильмов и мультфильмов, творческий подарок маме.  Главным заданием для девочек было представление творческого номера. Творческие номера были представлены в различных  жанрах:  народные и эстрадные песни, частушки, танцы, театрализация,  художественное чтение. 
Татьяна Варюхина из Сигаево получила титул «Мисс индивидуальность», Полина Ехлакова из Сигаево – «Мисс очарование», Эвелина Глухих из Девятово – «Мисс загадка», Алсу Карлямова из Оленьего-Болота – «Мисс артистичность», Евгения Мымрина из Дулесово – «Мисс Доброта». 
Титул «Мисс солнышко» достался очень активной участнице Анне Растобаровой из Тарасово.  «Мисс творчество»  досталось Софье Кузнецовой из Юрихи. 
Обладательницей «Мисс  оригинальность» и главного титула «Маленькая мисс 2016» стала наша односельчанка Виктория Гришаева.  Вика достойно представила свои увлечения и любительское творчество на высоком художественном уровне. 
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