«Радуга культур»
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          6 ноября 2015 года в Кигбаевском сельском культурном центре прошло торжественное мероприятие,  посвященное  празднованию Дня народного единства, 95-летия Государственности Удмуртской Республики и заключительный  гала – концерт VI межнационального фестиваля «Радуга культур». 
          В торжественной части мероприятия всех присутствующих приветствовали Глава МО «Сарапульский район» Асабин Игорь Владиславович,  Попова Людмила Александровна,  председатель Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики,  директор БУ УР «Дом Дружбы народов» Боталова Татьяна Павловна, главы МО – поселений района, представители национально – культурных объединений.  После приветственных слов состоялось торжественное награждение лучших работников МО «Сарапульский район».  Им были вручены Почетные Грамоты Удмуртской Республики  и Правительства Удмуртской Республики, а также свидетельства занесения на Доску Почета Сарапульского района, в числе которых стал, коллектив Кигбаевского СКЦ.                                                                                                                         
         В концертной программе приняли участие Общественные центры национальных культур Сарапульского района. На сцене СКЦ звучали песни и танцы разных национальностей: русские, удмуртские, марийские, татарские. Также были приглашены творческие коллективы из Киясовоского и Каракулинского районов. Выставка «Шерстяные фантазии» демонстрировала работы мастеров – любителей декоративно – прикладного творчества и ремесел в технике валяния. Здесь можно было увидеть и картины, и бусы, и игрушки, и сумки, изготовленные из шерсти. Участники гала – концерта фестиваля получили памятные подарки, дипломы лауреата. Выступления коллективов получились яркими, колоритными, веселыми. Зрители тепло встречали каждый творческий коллектив. Радуга дружбы  и единства получилась веселой, праздничной, это еще раз доказывает, о том, что на Сарапульской земле  многонациональный народ проживает в  мире и согласии.
