НАРКОТИКИ -  ШАГ В ПРОПАСТЬ

[bookmark: _GoBack]     Современная ситуация в Российской Федерации характеризуется сохранением негативных тенденций в сфере незаконного оборота и незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений либо их частей содержащих наркотические средства или психотропные вещества, что представляет серьезную угрозу здоровью населения, экономике страны, правопорядку, а также безопасности государства. 
    Так, в 2012 году в Сарапульском  районе Удмуртской Республики было возбуждено 8 уголовных дел о наркопреступлениях, связанных с незаконным приобретением и хранением наркотического средства - марихуаны по фактам  хранения и сбыта марихуаны, маковой соломки. В 2013 году  органами следствия  по району возбуждено 22 уголовных дела  по фактам хранения  и сбыта наркотических средств - марихуаны, маковой соломки, курительных смесей, дезоморфина. Растет количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности за преступления, связанные с незаконном оборотом наркотиков, произошел существенный рост (на 66,7 %) преступлений в  сфере незаконного оборота наркотиков .
Уголовная ответственность за незаконный сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (далее - наркотики), как одна из эффективных превентивных мер, предусмотрена ст. 228.1 УК РФ.
Незаконный сбыт наркотиков – это преступления, с которых начинается наркоцепочка и которые продуцируют другие преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, такие, как незаконное приобретение, незаконное хранение наркотических средств, вовлекая в наркозависимость широкие круги населения.
С учетом повышенной общественной опасности преступлений, связанных со сбытом наркотиков, законодатель отнес их к категориям тяжких и особо тяжких преступлений, предусмотрев за их совершение наказание не только в виде лишения свободы от 4-х до 20 лет, но и штраф до 1000000 рублей либо без такового, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 20 лет либо без такового, ограничение свободы до 2-х лет или без такового. Уголовная ответственность лица за сбыт наркотиков наступает независимо от их размера. 
    В здании Администрации МО «Сарапульский район», а также в каждом здании администраций муниципальных образований поселений Сарапульского района УР имеется ящик «для сбора обращений граждан о фактах незаконного оборота наркотиков».

Граждане, если Вы не равнодушны к наступлению наркоугрозы, имеете  информацию о лицах, потребляющих наркотические вещества, притонах, где употребляют эти вещества, лицах занимающихся оборотом и культивированием наркотических средств, просим сообщить
по телефонам : 4-19-59 (прокуратура Сарапульского района), 4-83-24 
(МО МВД России «Сарапульский», 4-05-33 (МО Управления  Федеральной  службы РФ по контролю за  оборотом наркотиков).

    Направить информацию можно в любой письменной форме (можно анонимно) через  ящик «для  сбора  обращений граждан о фактах незаконного оборота наркотиков».
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