Добрый день, уважаемый Игорь Владиславович, приглашенные, уважаемые односельчане!

Ежегодно на территории нашего поселения проходят собрания граждан и сегодняшняя наша встреча не исключение. Сегодня мы подведем итог работы  Администрации МО «Соколовское» за 10 месяцев 2015 года.

Выбрать председателя и секретаря.

Собрание граждан – жителей МО объявляю открытым. (Гимн)

В работе нашего собрания принимают участие: (представление приглашенных). Регламент: доклад – 20 минут; выступления до 5 минут.
 Каждый год бывает насыщен юбилейными датами и 2015 год не исключение:

- 90 лет Сарапульскому району;

- 95-лет Государственности Удмуртской Республики;

 Самый важный и главный праздник для всего Российского народа - Празднование 70 -летия Победы советского народа в ВОВ 1941-1945гг. 
-2015 год – Год литературы и Год культуры.

-Выборы Главы Удмуртской Республики 14 сентября 2014 года.

И все мы с вами как граждане Российского государства имеем самое непосредственное отношение к этим важным событиям.

В состав нашего поселения входит один  населенный пункт: 

Д. Соколовка. Общая площадь территории сельского поселения  составляет 60,84 кв. км., в том числе, площадь земель сельскохозяйственного назначения - 544   кв.м. Общая протяженность улиц составляет 6,1км. На территории поселения находятся 227 ЛПХ. Численность населения, проживающего в поселении, составляет 776 человек, из них постоянно проживающих 700 человек, 38 с временной регистрацией, 38 человек  не имеют регистрацию (дети коррекционной школы).

Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства, и от их развития во многом, сегодня зависит благосостояние населения.

На 1 января 2015 года в поселении 

КРС- 112 голов ; В 2014 г. - 79 головы 

Из них коров -22; В 2014 г. - 32 головы

Свиней - 22 головы; В 2014 г. - 73 головы

Овец и коз - 41 голов; В 2014 г. - 45 головы 

Птицы всех видов и возрастов -869 

                               Работа с населением

За отчетный период Главой МО «Соколовское»  утверждено  105     распорядительных документа, в их числе:

Постановлений -64
Распоряжений по основным вопросам деятельности - 24
Распоряжений по личному составу - 15
За  отчетный период:

 Ведущим специалистом Корневой Е.П.

Выписки из портала Росреестра кадастра и картографии - 51
Справки  на оформление субсидий -113
Справки с места жительства -12
Справки на вывоз из ЛПХ - 26
Выписки из похозяйственной книги - 33
       Проведена: 

- 1 встреча в рамках проведения публичных слушаний по внесению изменений в Устав;

- Собрание граждан по вопросу выпаса скота частного сектора.

Проведено при администрации:

-Совещание при главе - 43;

- Совещания с общественными формированиями - 4.

Все сотрудники администрации зарегистрированы на Едином портале государственных услуг. 
       С 1 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон №8-ФЗ от 09.02.2009 года, регламентирующий действия органов местного самоуправления по информационному обеспечению своей деятельности. В соответствии с ним  максимальный объем информации, адресованный гражданам, в обязательном порядке должен размещаться на  официальном сайте муниципального образования в сети Интернет. Страничка на сайте Сарапульского района у нашего поселения работает. Сегодня идет активная работа по размещению на нем действующих муниципальных нормативно - правовых актов поселения, информация о деятельности администрации, в дальнейшем мы будем размещать всю информацию на официальном сайте администрации в целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления.

Адрес Интернет - сайта – Адрес Интернет - сайта ---admsokol@udm.net
     Проведена большая работа по внесению адресов в ФИАС ( Федеральная информационная автоматизированная система). На сегодняшний день данная работа завершена. Администрация проводит большую работу по подготовке документов в архив и постоянного хранения в администрации поселения.
     Специалист военно - учетного стола осуществляет первичный  учет граждан, проводит работу по сверке данных с Отделом военного комиссариата по УР города Сарапула, Сарапульского и Каракулинского районов, постановкой на учет и снятие с учета военнообязанных. На воинском учете состоит  157 человек, зачисленных в запас.

В 2015 году 5 ребят на службе в Российской Армии, в период 2016 года 2 человека подлежит призыву в Российскую Армию.

      По итогам работы за 2015 год работа ВУС оценивается на «хорошо».

Мы помним, признаем и уважаем  трудовые заслуги наших жителей. В 2014-2015 годах получили звание «Ветеран труда» 5 жителей по нашему муниципальному образованию. И это только начало работы в этом направлении.
                                     Законотворческая деятельность

За отчетный период  Советом депутатов   принято 16 решений,  внесены изменения в Устав, по внесению изменений в Решение Совета депутатов МО «Соколовское» о налоге на имущество физических лиц; рассмотрены вопросы об исполнении и уточнении бюджета МО «Соколовское»,  утверждались Положения, регулирующие  деятельность органа местного самоуправления, рассматривались вопросы о проведении празднования 70 летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Исполнение Бюджета МО «Соколовское»

  Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально - экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения.

Важную роль в бюджетной политике играет исполнение доходной части бюджета. Доходная часть бюджета  в основном, складывается из налоговых и неналоговых доходов, доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

  Исполнение бюджета за 10 месяцев в части доходов составляет 87,7% - 2161,4 т. руб., в том числе:

Налог на доходы физических лиц -81,3%;

Налог на имущество - 55,8%;

Земельный налог - 134%;

Плата за найм  муниципального жилья - 17,4% ( большая задолженность)!

Безвозмездные поступления  от бюджетов других уровней - 85,5%.

  Исполнение  бюджета в части расходов 2325,6 тыс . руб., что составляет 80,4 % от годовой суммы.
                                  Благоустройство территории

Работа по благоустройству поселения  в деятельности администрации занимает важное место.  На территории  организуются и проводятся субботники, в которых приняли  участие все  организации  нашего поселения. Особо стоит отметить с хорошей стороны коллективы образовательных учреждений, СДК, ФАПа, магазина ИП Смолина. Плохо  убирают свою территорию работники магазина РАЙПо. Сегодня, пользуясь случаем, мне хочется выразить огромную благодарность в адрес всех жителей д. Соколовка, которые приложили усилия к тому, чтобы наша территория достойно встретила гостей, проведенных спортивных районных 27 летних игр. Выражаю благодарность за помощь в подготовке стадиона и прилегающей территории, территории населенного пункта депутату районного Совета депутатов Попову А.Ю., директору коррекционной школы - интерната Антроповой Т.В., Директору основной школы Санниковой Г.Н., директору СДК Татаркиной Н.Ю., заведующей детским садом Хорошавиной Е.З., инициативной группе в лице Татаркина С.Н., Санникова С.В.,Санниковой Т.В., Лихачева М.А., ребятам, помогавшим в обкашивании территории: Решетникову А., Татаркину Д., Санникову К., Рузаеву А.
 Многие жители деревни содержат свои придомовые территории в порядке, в основном остаются невыкошенные территории у одиноко живущих пенсионеров, неблагополучных семей, а также у заброшенных домов. 

В 2014 году полномочия по дорожному фонду переданы в Муниципальное образование «Сарапульский район» по соглашению. Расходы по дорожному фонду за 2015 год составили 72,8 т. руб. из них:

 очистка дорог от снега - 56,0 т.руб. 

Предоплата за установку дорожных знаков по школьному маршруту -16,8 т. руб. ( общая сумма до конца года составит 56 т. руб.)

Оканавлена  дорога по ул. Мира. Отгрейдированы дороги по населенному пункту.
На балансе администрации числится 36 светильников уличного освещения. Протяженность улиц составляет 6100 метров, установлены 5 групп учета. План на оплату уличного освещения на 2015 год составил       , 5 т. руб., фактически оплата за потребленную электроэнергию  по уличному освещению населенного пункта осуществляется из средств местного бюджета. На сегодняшний день  освоено 119, 5 т. руб. 

Запланировано на приобретение светильников 4, 3 т. руб. (освоены на 100 %). Проведен  ремонт уличного освещения по ул. Трактовой. Заменены  лампы  уличного освещения по населенному пункту, а также  проведен ремонт не рабочих светильников. На обслуживание уличного освещения  запланировано и освоено 5,3 т. руб. Выражаю благодарность за проделанную работу по освещению населенного пункта депутату совета депутатов муниципального образования «Соколовское» Татаркину С.Н.
Проведена работа по ограждению бесхозной территории, частично, по ул. Советской. Работа по огораживанию населенного пункта  планируется проводиться и далее.

Установлена остановка для школьников по ул. Советской, информационный стенд. Заменено ограждение на территории памятника погибшим воинам в ВОВ,  выложена тротуарная плитка к монументу. Приобретены  и установлены баннеры к 70-летию Победы в ВОВ. Приобретена и установлена карусель на детской площадке. На обкашивание территории  запланировано и израсходовано 6000 руб. Ликвидирована свалка со всеобщего обозрения за счет благотворительной помощи ОАО «Удмуртнефть». Впервые за 40 лет в населенном пункте построен  и функционирует, пусть и сезонно один из объектов - это стадион. Проведено уличное освещение к стадиону. Изготовлен и установлен баннер на стеле, при въезде в населенный пункт.
                                               Противопожарная безопасность

В целях исполнения  законодательства Российской Федерации (Федеральный Закон «О пожарной безопасности № 69 ФЗ ст. 19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности») в Администрации МО «Соколовское» создана добровольная пожарная дружина (старшим  является Санников В.А.). Приобретены и установлены автономные пожарные извещатели одиноко проживающим пенсионерам, многодетным семьям, неблагополучным семьям – затраты составили 10 тыс., изготовлен стенд и баннер по пожарной безопасности, приобретен пожарный автомобиль за счет своего бюджета. Но важно понимать, что соблюдение пожарной безопасности должно стать общей заботой, еще раз обращаемся с просьбой к жителям, соблюдать меры противопожарной безопасности, особенно в условиях особого противопожарного режима. Ежегодно организовывается проведение осмотра дымоходов и вентиляционных каналов силами ВДПО Всероссийского добровольного пожарного общества. Напоминаю, что данный осмотр должен проводиться ежегодно!

Здравоохранение

Население на территории поселения обслуживает Соколовский ФАП. В штате 2 работника. Обслуживаемое население составляет 767 человека.   Амбулаторно принято 3274  человека. Проверено на сахар 560 человек, обследовано на ЭКГ 780 человек. План флюорографического обследования выполнен  на 95%. Проводятся профилактические прививки.  Наиболее распространенными заболеваниями являются заболевания опорно-двигательной системы, ОРЗ,  желудочно - кишечные . Родилось 3 ребенка, умерло 3 человека. Проводится диспансеризация населения.
Общественные организации

В населенном пункте созданы и активно работают  общественные организации: 

- Совет ветеранов (Учанева Т.Х.);

- Первичная организация общества инвалидов (Старчикова Г.И.);

- Совет старейшин ( Старчикова Г.И.)

- Совет женщин (Татаркина Н.Ю.)

- ИДН (Санникова Л.В.)

Работу ведут планово на основе решений районной и сельской администраций.

 На территории поселения проживают 6 участников трудового фронта,    3 вдовы, 38  детей войны. Возглавляет Совет ветеранов Учанева Т.Х.- сама очень активный, неравнодушный человек,  всегда находит нужные слова в общении с людьми, не оставляет без внимания пожилых людей,  посещает их на дому, проводит беседы. Самая активная часть населения наше мудрое поколение, являются активными участниками всех мероприятий, проводимых на селе. Активно участвуют в клубных мероприятиях, смотрах художественной самодеятельности. Традиционно  участвуют  в ярмарке «Самообеспечение». Весело и задорно проходит мероприятие, посвященное Дню пожилого человека. 

В течение 2015 года совместно с администрацией района и районным Советом ветеранов,  мы чествовали с 90-летием Антропову Валентину Кузьмовну. В конце ноября совместно с отделом ЗАГС, ОСЗН, предстоит чествовать с 55-летием совместной жизни юбиляров Санниковых Владимира Алексеевича   и  Валентину  Ивановну, Романовых Александра  Алексеевича и Людмилу Дмитриевну. 
Вручили юбилейные медали участникам трудового фронта.

 Старчикова Г.И.- председатель первичной организации общества инвалидов не оставляет без внимания людей с ограниченными возможностями, ежегодно в первой декаде декабря на территории проходит чаепитие для людей с ограниченными возможностями для всех возрастов. Дети с удовольствием принимают участие  в  мероприятии  «Я радость нахожу в друзьях», изготавливают поделки, рисунки для различных конкурсов. 

Совет женщин, комиссия по ИДН  работают в тесном контакте с администрацией. Создана   Добровольная народная дружина на территории населенного пункта, куда вошли члены женсовета и ИДН.

 К сожалению, на территории имеются неблагополучные семьи. В течение года Члены ИДН, женсовета, администрации, школы и ФАПа регулярно проводят работу с данной категорией семей. Работа проводится в тесном контакте с отделом опеки Сарапульского района.

Обеспечение условий для развития  массовой физической культуры и спорта

  Молодёжь принимает активное участие в жизни деревни, в районных спортивных мероприятиях. Ежегодно команда поселения принимает активное участие в зимних и летних сельских играх. Призовых мест мы не занимаем, но стараемся.

Нельзя не отметить наших участников летних сельских спортивных игр:

- Костенков Александр традиционно успешно защищает честь Сарапульского района в Республиканских спортивных соревнованиях по гиревому спорту;

- Подкин Дмитрий – активный участник районных спортивных игр по вольной борьбе;

- Команда футболистов заняла первое место в игре с командой администрации Сарапульского района.

По итогам районных 27 летних спортивных игр команда муниципального образования «Соколовское» заняла 6 место.

На реализацию по обеспечению условий для развития массовой физической культуры и спорта из бюджета поселения выделено 11,6 т. руб. это - заработная плата спортинструктора и питание спортсменов. Освоено 9,3т.руб.

                                          Соколовская Основная  школа
    Школа осуществляет свою деятельность на основе учредительного договора, Устава школы, локальных актов, разработанных в соответствии с требованиями  Закона РФ " Об образовании в РФ", Удмуртской республики по вопросам образования, Типового положения об общеобразовательном учреждении и другими нормативно- правовыми актами и документами. Разработаны локальные акты, регламентирующие характер учебной деятельности, права и обязанности участников образовательного процесса, условия обучения.

Образовательное учреждение имеет право ведения образовательной деятельности по следующим программам: начальное общее образование, основное общее образование, дополнительное образование.

В 2014-15 учебном году была продолжена работа над  темой школы: "Информационная культура участников образовательного процесса».
 Был определен следующий круг задач: 

1. Изучение опыта работы по формированию информационной культуры личности;

2. Овладение участниками образовательного процесса  практическими навыками формирования информационной культуры личности;

3. Разработка методических рекомендаций по формированию информационной культуры личности;

4. Распространение опыта работы в данном направлении на уровне школы, района.    

           Поставленные перед коллективом задачи решались через совершенствование методики проведения урока, индивидуальной и групповой работы со слабоуспевающими и одаренными учащимися, коррекцию знаний учащихся, повышение мотивации к обучению у учащихся,  а также ознакомление учителей с новой педагогической и методической литературой, проведение семинара для  библиотекарей.

Высшей формой методической работы всегда был и остается педагогический совет. В 2014-15 учебном году было проведено 3 тематических  педсовета, на которых рассмотрены вопросы: 

- Организация проектной деятельности в начальных классах;

- Навстречу ФГОС ООО: школа в условиях подготовки к внедрению новых стандартов в основной школе;

- Когнитивные образовательные технологии;

В школе действует  МО учителей начальных классов, руководитель  Рузаева Л.Ю; МО классных руководителей,  руководитель – Осокина А.К.  Деятельность каждого методического объединения,  прежде всего, ориентируется на организацию методической помощи учителю в межкурсовой период. 

                                           Инновационные процессы в школе

· был создан и  систематически пополняется информацией  сайт  школы;

· работаем с  тренажёрами, программами по подготовке к ГИА;

· всё больше учителей создают свои мультимедиа презентации и привлекают к этому учащихся;

· принимаем участие в Интернет-проектах: фестивалях, олимпиадах, конкурсах;

· учителя используют образовательные сайты для самообразования;

· использование возможностей дистанционной работы- курсы, семинары;

· с каждым годом увеличивается процент учащихся и учителей, имеющих дома компьютер и педагогов, умеющих пользоваться современной компьютерной техникой и Интернет ресурсами.

· применение методов РО в 5-9 классах.

· проведение нетрадиционных уроков

· использование компьютера на уроке

· проведение научно-практической конференции в школе

· введение  информатики с 1 класса

· разработаны программы элективных курсов по информатике, математике, выбору профессии. 

· использование презентаций на школьных НПК

· работа методической площадки по теме «Формирование информационной культуры участников ОП»

2.4. Основные направления воспитательной деятельности

Воспитательная тема школы: сельская школа – центр социального развития личности.

 Задачи:    - формирование интеллектуальной, нравственной, созидающей личности;

   - развитие личности с собственной жизненной позицией.

Воспитательная работа охватывает весь педагогический процесс, интегрируя учебные занятия, внеурочную жизнь детей, разнообразную деятельность и общение за пределами школы. Воспитательная работа должна создать условия для развития личности ребенка на каждом возрастном этапе своей жизни. Таким образом, создание в школе условий для развития личности ребенка – это процесс создания в школе системы отношений, помогающей ребенку на каждом возрастном этапе успешно решать задачи в основных сферах своей жизнедеятельности.

 Выпускник школы должен обладать ключевыми компетенциями (в сфере самостоятельной познавательной, гражданско-общественной, социально-трудовой, бытовой, культурно-досуговой деятельности), для реализации этих компетенций разработаны программы по различным направлениям:

-  «Школа – территория здоровья» (2011-2016);

- «Мой выбор» (2013-2017);

- «Я – гражданин России»» (2014-2018);

- «Работа с детьми группы риска» (2012-2016);

- «Навстречу друг другу» (2012-2017);

- «Добрая Дорога Детства» (2013-2018);

- «ДОЛ с дневным пребыванием детей «Солнышко».

С 2005-06 учебного года ведется работа по программе «Одаренный ребенок». В 2011 году программа была пересмотрена.  Основными направлениями работы с учащимися, мотивированными на обучение являются: создание оптимальных условий  для развития и обучения детей с разносторонними способностями.

В первом полугодии проведены школьные туры олимпиад. Среди 5-9 классов приняло участие - 32 человек  учащихся (79,5%). Школьная команда заняла 1 место по набранному количеству баллов среди основных школ.  В этом году на олимпиадах приняли участие 10 человек, учащиеся выступили  хорошо. Призовые места заняли: 

Маргасов Вячеслав (8 класс) – победитель  по физкультуре (рук. Журавлев Н,А.)

Фокин Евгений (9 класс) – призер  по биологии (рук. Вечтомова О.И.)

Алёхин Евгений (8 класс) – призер по биологии (рук. Вечтомова О.И.)

Осокина Карина (8 класс)  - призер по литературе (рук.  Тирейкина Ф.Г. )

Осокин Дмиртий (8 класс) – призер по русскому языку (Тирейкина Ф.Г.)

Алёхин Евгений (8 класс) – призер по ОБЖ (рук. Жуйкова Л.А.)

Участие учащихся  в  конкурсах в 2014-15 гг.

Всероссийские: «Наше наследие», приняли участие 7 ребят 5-6 классов, получили 5 дипломов 2- и 3 степени, 2 сертификата, руководитель Панкратова А.В. Международные: Олимпиада по всемирной истории, приняли участие 10 ребят5-6-8 классов, получили 7 сертификатов и 3 диплома третьей степени, руководитель, Панкратова А.В. Дистанционная олимпиада по обществознанию, приняли участие 3 человека учащиеся 9 класса, получено 3  сертификата.

Районный творческий конкурс «Пегас», опубликовано на сайте, в газете «Красное Прикамье», приняли участие 5 ребят из 4-9 классов, руководитель Антропова Н.В.
Всероссийский конкурс «Мама… Как много значит это слово», принял участие 1 человек, 9 класс, получен диплом 3 степени, руководитель Панкратова А.В. многие другие.

                                                     Участие в библиоиграх

Республиканская  сетевая игра «Web – сёрфинг по книжному океану» - Вечтомова О.И. – диплом 3 степени.

Участие  педагогов в  конкурсах в 2014-15 гг.

	Уровень
	Вид
	Место
	ФИО педагога

	Республ.
	Конкурс «Сетевых образовательных проектов»
	Диплом 

3 место
	Вечтомова О.И.


Участие  педагогов в  тренингах  в 2014-15 гг.

	Уровень
	Вид
	Место
	ФИО педагога

	Республ.
	 «Электронное обучение и дистанционные образовательные технологии по теме «Создание образовательного веб-квеста»
	Сертификат 36 ч.
	Вечтомова О.И.


В этом году на базе нашей школы прошёл районный семинар для зам. директоров по теме «Информационная культура участников ОП». Опытом поделилась методическая площадка по данной теме.   

Анализ состояния качества знаний, умений и навыков учащихся

 В начальной и основной школе на конец года обучалось 68  учеников. Окончили учебный год успешно. Из 68 учеников (8  учащихся из 1 класса не аттестованы),  отличников нет,  начальную школу окончили на "4" и "5" - 10 учеников, что составляет  42,6 % от числа аттестованных учащихся начальной школы;  5-9 классы закончили на "4"и"5" 10 чел, что составляет 25,7 %. 
                Анализ уровня социализации выпускников школы
          Подвести учащихся ко времени окончания учебы к обдуманному выбору профессии – задача, которую призвана решать школа. В 2014 – 15 уч. г. закончили 9 класс 9  учащихся. В течение года проводилась с выпускниками профориентационная работа классным руководителем. В этом году учащиеся 9 класса поступили в следующие заведения: 

· 10 класс  Мазунинской школы – 4 чел.

· Сарапульский техникум машиностроения и информационных технологий –  1 чел.

· Сарапульский педагогический колледж – 3 чел.

· Железнодорожное училище г. Агрыз – 1 чел.

Кадры

Школа укомплектована квалифицированными кадрами: 15 учителей из 16 работающих – с высшим образованием. Основная часть учителей со стажем работы более 15 лет. За высокие показатели в учебно-воспитательной работе педагоги школы награждены:

· Почетная грамота Госсовета Удмуртской Республики – 3 человека

· Почетная грамота Правительства Удмуртской Республики – 1 человека

· Нагрудный знак «Почетный работник общего образования Российской Федерации» - 3 человека

· значок «Отличник народного просвещения» - 1 человека

· Грамота Министерства образования и науки Удмуртской Республики – 6 человек

Учебно-материальная база, благоустройство и оснащенность

За последний год материально-техническая база школы улучшилась незначительно: На спонсорские средства производился  ремонт помещения школы.

Для организации образовательной деятельности созданы необходимые социально-бытовые условия. Школа располагает удовлетворительной материально-технической базой. Оснащенность кабинетов недостаточна, мебель в кабинетах изношена. Для проведения качественных уроков недостаточно наглядного пособия, карты,  таблицы, демонстрационный материал устаревшие. Медиатека оснащена  2 моноблоками, 1 ноутбуком, 1 медиапроектором, интерактивной доской, 2 принтерами, видеомагнитофоном, 2  музыкальным центром. Кабинет информатики содержит 6 компьютеров, 1 ноутбук, интерактивная доска, медиапроектор, 2 принтера.

В  учреждении имеются собственная столовая с залом для приема пищи с площадью в соответствии с СанПиН (40 посадочных мест), современное технологическое оборудование, присутствует современное оформление зала для приема пищи. Количество учащихся, получающих только горячие обеды составляет 31 человек, обеспеченных 2-х разовым горячим питанием 37 человек.

Активно участвует молодежь и в мероприятиях, проводимых на территории и в районе: «Озеленение стадиона»,  « Аллея славы», посвященная 70 - летию Победы в ВОВ, в мероприятиях, направленных на повышение правовой культуры избирателей.

Соколовский детский сад

Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению в этом году - 50 лет, зданию детского сада - 40 лет. 

 На территории МО «Соколовское»  проживают – 40 детей,  в очереди – от 0 до 3 лет – 7 детей. В настоящее время в детском саду две разновозрастные группы, которые посещают 33 ребенка. Предшкольным образованием охват составляет 100%.  В этом году выпустились  в школу 9 дошкольников, которые успешно адаптировались в 1 классе.

Штатами ДОУ укомплектовано полностью, 2 молодых специалиста, 4 сотрудника детского сада  заочно обучаются в ВУЗ и СПК, все педагоги прошли курсовую подготовку по ФГОС и по программе «Детский сад 2100». В настоящее время курсовую подготовку проходят помощники воспитателей.

  Большая работа ведется по оснащению предметно-развивающей среды. В течение года силами сотрудников детского сада и родителей обновлены игровая и учебная зоны. В зимний период все принимают активное участие в оформлении снежного городка. 

В прошлом учебном году воспитатели совместно с воспитанниками принимали активное участие в конкурсном движении. 

-Всероссийский конкурс «Галерея Победы» - 4 воспитанника, руководитель: воспитатель Менниаскарова Ф.Х. 

Республиканский  конкурс детских проектов – 1 ребенок (Подкин Богдан), рук. Антропова С.В.

- Районный фестиваль «Колыбелька» - 4 воспитанника, руководители Антропова С.В., Тебенькова И.В.

Ежегодно наши воспитанники и сотрудники детского сада участвуют в районных спортивных мероприятиях, Так в прошлом учебном году приняли активное участие семья Козловых, и семья Сомовых,

В тесном контакте работаем с СООШ, сельской библиотекой, СДК, 

За 2014-2015 учебный год без замечаний прошли проверку Госпожнадзора и Ветиринарной службы.  Была проведена обработка чердачного помещения огнеупорным средством , установлены противопожарные двери, заменена электропроводка в пищеблоке. Сейчас производится замена электропроводки по всему зданию.

Силами коллектива детского сада и родителей проведен косметический ремонт. Выражаем благодарность нашим родителям за их поддержку и помощь. За активное участие в мероприятиях благодарим наших родителей:, Антропову Надежду Валериевну. Самарину Светлану Анатольевну .семью Сомовых: Леонида Сергеевича и Марину Владимировну, семью Жуйковых: Людмилу Анатольевну и Сергея Сергеевича. Благодарим Директора ООО «Мир» Виктора Александровича      Сомова за спонсорскую помощь. 

   Здание детского сада требует срочного капитального ремонта. В детском саду нет медицинского блока и медицинского работника, В соответствии с СанПиН необходимо установить сушильные шкафы для одежды, приобретение и установка поддонов для мытья ног. Необходимо приобрести холодильник,  компьютер, детскую мебель.

                                        Библиотечное обслуживание
 С 2015 года Лидия Васильевна принимает читателей в здании, расположенном рядом с почтой России. В 2007 году ЦИК России было принято решение ежегодно – каждое третье воскресенье февраля – проводить День молодого избирателя в российских регионах. Данное мероприятие направлено на формирование у молодого поколения гражданской ответственности, повышение уровня информированности молодых избирателей о выборах, их правовой и электоральной культуры.

 В Соколовской  библиотеке проводится «День молодого избирателя». С молодыми людьми говорят о гражданской позиции современной молодежи, подчеркивается важность участия молодежи в политической жизни страны.   Ребята  знакомятся с терминами и понятиями избирательного права.
В 2015 году нашей библиотеке исполнилось 95 лет.

Создание условий для организации досуга осуществляется Соколовским СДК

  Работники СДК выполняют культурные запросы населения, осуществляют их  через концерты, конкурсно - игровые, развлекательные программы, посиделки, вечера отдыха и различные мероприятия, а так же через кружки и клубы по интересам. В своей работе  охватывают  все категории населения.

Основные направления года : празднование 70-летия Победы ВОВ, год литературы, 175 лет со дня рождения П.И.Чайковского.

Приоритетные направления деятельности: привлечение молодежи в культурно - досуговой деятельности по средствам развития проектной деятельности, военно - патриотическое воспитание, улучшение и расширение материально технической базы СДК.

В доме культуры работают 5 кружков по любительскому народному творчеству и клуб по интересам для пожилых, это марийский вокальный кружок «Чолга шудыр», удмуртский «Ялыке», вокальной русской песни «Лейся песня», два детских: вокальный «Домисолька»,  танцевальный «Калейдоскоп» и клуб по интересам для пожилых «Светелка».

В течение года принимали участие в Республиканских, районных мероприятиях: фестиваль «Служу Отечеству» с.Сигаево, фестиваль «Салют победы» заняли -3 место,  ансамбли «Купавушка» и  «Чолга Шудыр» получили дипломы лауреатов. В фестивале авторской песни «Единой России» д.Олене Болото, участие в празднике танца «Распахни, Россия, в танце шире круг» с.Мостовое, Межрегиональный фестиваль марийской культуры «Хранитель памяти марийской» с.Каракулино, Акция «Песня Победы» в  с.Сигаево, Республиканский фестиваль «Семык» с.Киясово, фестиваль «Радуга культур», награждены дипломами лауреатов. Дипломом был награжден ветеранский клуб «Светелка» в номинации «Ветеран сцены», в рамках фестиваля любительского народного творчества «Салют победы».

Велась работа к празднованию 70-летию ВОВ, прошли мероприятия такие, как: вечер памяти «Ах война, что ты сделала подлая», Концертная программа вручение юбилейных медалей к 70- летию ВОВ, театрализованный концерт « Победный май», в рамках проведения фестиваля любительского народного творчества, концерт «С песней к Победе»,  торжественный митинг «Так началась война», день памяти и скорби, 9 мая было организовано шествие «Бессмертного полка».
Большое внимание уделяется детям, проводим конкурсно - игровые, развлекательные, спортивные мероприятия, такие как «Праздник цветных карандашей» к дню защиты детей, «Разноцветная игра», «Вместе весело шагать», «Дружба главное чудо», «Кладоискатели», «В мире сказок», «Юный актер» и другие мероприятия. Совместно проводим мероприятия с основной школой, детским садом. Дети с удовольствием посещают мероприятия.

 Выезжаем в другие населенные пункты с выездными концертными программами: с. Тарасово, Шевырялово, сводный концерт д. Юрино, с. Мазунино.

Большая работа была проведена по открытию и закрытию районных летних спортивных игр, всего на мероприятии было задействовано 87 участников.

 В настоящее время ведется капитальный ремонт здания.

В планах на 2016 год:

1.Ремонт внутрипоселковых  дорог.

2. Подготовка и проведение избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ, депутатов районного Совета депутатов,

депутатов органов местного самоуправления.

 4.   Участие в мероприятиях, направленных на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи.
5. Участие в мероприятиях по подготовке и проведению XXV Республиканских летних спортивных игр.

Обращаю Ваше внимание, что за каждой проделанной работой, стоят люди,  благодаря которым наши планы воплощаются в жизнь. Над решением задач будем продолжать работу  совместно с Советом депутатов поселения и учетом мнения населения. Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и на помощь наших жителей. Надеюсь, что вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше поселение лучше и краше.

От имени администрации сельского поселения и всего населения хочу выразить большую благодарность Главе Сарапульского района И.В.Асабину, депутатам районного Совета, Попову А.Ю., Шайхалисламову Ф.М., за всестороннюю помощь в решении разных вопросов и возникающих проблем нашего поселения.

Благодарю депутатов местного Совета депутатов  Татаркина С.Н., Сомова Л.С,  Жигалову Г.Е., Метелеву О.Н., Хорошавину Е.З., Чулкову В.Л. за оказываемую благотворительную помощь при проведении мероприятий, проводимых на территории населенного пункта (техникой, советами, просто поддержкой ).
Подробно информация на сайте «Итоги социально-экономического развития за 2011-2015 г.г.

Напоминаю, нам предстоит участие в важном общественно-значимом мероприятии, в  сентябре 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ, депутатов районного Совета депутатов,

депутатов органов местного самоуправления.
14 декабря 2015 года Общероссийский день приема граждан.

В июне 2016 года нашему району предстоит принимать на своей территории спортсменов – участников 25 Республиканских летних спортивных игр.

Летом 2016 года состоится Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Спасибо за внимание!

2. Задачи Женсовета
 

- участие в обеспечении защиты прав, свобод и законных интересов женщин и детей;

- систематическое информирование главы МО о нарушении прав и законных интересов женщин и детей;

- участие в выявлении причин и условий, способствующих совершению антиобщественных действий, информирование правоохранительных органов;

- участие в повышении культурного уровня населения;

- укрепление института семьи, повышение значимости материнства;

- разработка и внесение на рассмотрение главы МО предложений по решению проблем материнства и детства;

 

- содействие формированию условий, благоприятствующих гармоничному развитию детей, удовлетворению материальных и духовных потребностей, воспитанию патриотического и гуманистического мышления;

- взаимодействие с органами государственной власти и органами местного самоуправления по вопросам семейной политики, доступности образования, культуры, здравоохранения, социальной защиты населения на основе социального партнерства;

- пропаганда и популяризация семейной политики органов государственной власти и органов местного самоуправления, направленной на благополучную семью как основу национальной безопасности Российской Федерации;

- участие в обсуждении проектов муниципальных правовых актов, касающихся вопросов материнства и детства, подготовка соответствующих предложений главе Администрации муниципального района;

- обсуждение по предложению главы Администрации  муниципального района иных вопросов, относящихся к компетенции Женсовета;

- организация различных форм просветительской и консультационной деятельности по вопросам здоровья семьи, социальной защиты материнства и детства, социальным правам женщин;

- организация сотрудничества со средствами массовой информации, организация телевыступлений, выставок, лекториев, других культурно-просветительских мероприятий;

- информирование органов местного самоуправления Левашинского района о процессах и тенденциях в сфере семейной политики, подготовка предложений и рекомендаций по ним;

- организация и проведение встреч, собраний и других мероприятий, направленных на привлечение женщин к решению социально значимых вопросов.

2.2. Женсовет не рассматривает обращения по личным вопросам, в том числе связанным с имущественными, жилищными и трудовыми спорами, а также с жалобами на решения судов, органов следствия и дознания.

