Добрый день, уважаемый Игорь Владиславович, приглашенные. Уважаемые односельчане!
Ежегодно на территории нашего населенного пункта проходят собрания граждан и сегодняшняя наша встреча не исключение. Сегодня мы подведем итог работы  Администрации МО «Соколовское» за 9 месяцев. 
2013 год насыщен юбилейными датами:
- 90 лет Сарапульскому району
- 20 лет Конституции Российской Федерации. В День Конституции пройдет общероссийский прием граждан  на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
- 70 лет Победы советского народа в ВОВ 1941-1945гг. - особо важная дата для жителей Государства Российского.
Муниципальное образование «Соколовское» расположено на юго-восточной части Удмуртской Республики Приволжского Федерального округа. 
В состав поселения входит один населенный пункт: 
Д. Соколовка. Общая площадь территории сельского поселения  составляет 60,84 кв. км., в том числе, площадь земель сельскохозяйственного назначения - 340   кв.м. Общая протяженность улиц составляет 6,1км. На территории поселения находятся 227 ЛПХ. Численность населения, проживающего в поселении, составляет 879 человек, из них постоянно проживающих 739 человек, 100 с временной регистрацией, 40 человек  не имеют регистрацию (дети коррекционной школы).
Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства, и от их развития во многом, сегодня зависит благосостояние населения.
На 1 января 2013 года в поселении 
КРС- 79 голов ; В 2012 г. - 94 головы 
Из них коров -30 ; В 2012 г. - 32 головы
Свиней - 73 головы; В 2012 г. - 71головы
Овец и коз - 45 голов; В 2012 г. - 52 головы 
Птицы всех видов и возрастов -906 
Работа с населением
За отчетный период Главой МО «Соколовское»  утверждено        распорядительных документа , в их числе:
Постановлений -62
Распоряжений по основным вопросам деятельности - 18
Распоряжений по личному составу - 23
За  отчетный период:
 Ведущим специалистом Корневой Е.П.выдано:
Справки о составе семьи - 510
Справки  на оформление субсидий -134
Справки с места жительства -74
Справки на вывоз из ЛПХ - 76
Выписки из похозяйственной книги - 61
Зарегистрировано на Едином портале государственных услуг - 24 человека
С 1 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон №8-ФЗ от 09.02.2009 года, регламентирующий действия органов местного самоуправления по информационному обеспечению своей деятельности. В соответствии с ним  максимальный объем информации, адресованный гражданам, в обязательном порядке должен размещаться на  официальном сайте муниципального образования в сети Интернет. Страничка на сайте Сарапульского района у нашего поселения работает. Сегодня идет активная работа по размещению на нем действующих муниципальных нормативно - правовых актов поселения, информация о деятельности администрации, в дальнейшем мы будем размещать всю информацию на официальном сайте администрации в целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления.
Адрес Интернет - сайта ---admsokol@udm.net
Администрация поселения проводит большую работу по подготовке документов в архив и постоянного хранения в администрации поселения. От качества выполнения этого вида работы зависит, сможет ли гражданин в дальнейшем разыскать в архиве интересующий его документ.
       Проведена: 
- 1 встреча в рамках проведения публичных слушаний по внесению изменений в Устав;
- 1 встреча по вопросам выпаса скота частного сектора, встреча с жителями ул. Дружбы по вопросу ремонта дороги и проведения уличного освещения в улице. 
Проведено при администрации:
-Коллегии - 3;
-Совещание при главе - 34;
- Совещания с общественными формированиями - 4.
Специалист военно - учетного стола осуществляет первичный  учет граждан, проводит работу по сверке данных с Отделом военного комиссариата по УР города Сарапула, Сарапульского и Каракулинского районов, постановкой на учет и снятие с учета военнообязанных. На воинском учете состоит 147 человек, зачисленных в запас.
В 2012 году 7 ребят на службе в Российской Армии, в период 2013 года 2 человека подлежит призыву в Российскую Армию.
                                     Законотворческая деятельность
За девять месяцев 2013 года  Советом депутатов проведено 6 сессий, принято 19 решений,  внесены изменения в Устав, рассмотрены вопросы об исполнении и уточнении бюджета МО «Соколовское», о проведении мероприятий по благоустройству, утверждались Положения, регулирующие  деятельность органа местного самоуправления.
Исполнение Бюджета МО «Соколовское»
  Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально - экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения.
Важную роль в бюджетной политике играет исполнение доходной части бюджета. Доходная часть бюджета  в основном, складывается из налоговых и неналоговых доходов, доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.
  План  по собственным доходам на 2013 год, утвержденный Советом депутатов поселения составил 2790,3 т. руб. исполнено 2197,6 т. руб. , что составило 79% по видам доходов, безвозмездные поступления из бюджета Удмуртской Республики - 527,1 т.руб., исполнение -426,0 т. руб. , что составляет 80,8%  от плана доходной части бюджета.
  По плану расходы бюджета на 2013 год составили  2874,3 т. руб.  исполнено 2102,2 т.руб. ,что составляет 73% от плана.
                                  Благоустройство территории
Работа по благоустройству поселения  в деятельности администрации занимает важное место. В 2013 году на территории были организованы и проведены субботники, в которых приняли  участие все  организации и предприятия нашей деревни. Особо стоит отметить коллективы образовательных учреждений, школьников. Жителей ул. 40 лет Победы, каждый год, семьями выходят на уборку улицы, прилегающих  территорий.
 В бюджете 2013 года запланировано  на работу по благоустройству 270,0  т. руб. Освоено  на сегодняшний день 241,5 т. руб.
На вывоз мусора запланировано 2,4 т. руб. ( освоены на 100%).
В летнее время по благоустройству  территории  работал  1 человек, принятый с биржи. За лето обкошена территория по населенному пункту,  собран  мусор вдоль дорог и обочин, отремонтированы столы и лавочки на детской площадке. Особое внимание хочется обратить на то, что, к сожалению, отсутствует бережное отношение к тому, что сами строим. На детской площадке наша доблестная молодёжь ломает скамейки и столы, рушит качели, стоит ли говорить о том, что после «Отдыха»  со спиртными напитками  они оставляют на территории! 
Комиссией по санитарной очистке населенного пункта в весенний период  проведена работа с жителями, составлено  и выдано на руки 6 предупреждений , на одно хозяйство составлен протокол  комиссией администрации Сарапульского района, хозяину выписан штраф.
В зимнее время проводилась очистка дорог. Запланировано на очистку дорог на 2013 год - 226,8 т. руб., освоено - 156,1 т.руб. 
Отремонтирована дорога (ямочный ремонт) по ул. Советской на сумму  52 т. руб. Оканавлена дорога по ул. 40 лет Победы.
На балансе администрации числится 36 светильников уличного освещения. Протяженность улиц составляет 6100 метров, установлены 5 групп учета. План на оплату уличного освещения на 2013 год составил 208, 0 т. руб., фактически оплата за потребленную электроэнергию  по уличному освещению населенного пункта осуществляется из средств местного бюджета. На сегодняшний день  освоено 181, 1 т. руб. 
Запланировано на приобретение светильников 4, 3 т. руб. (освоены на 100 %).Проведена  работа по установке дополнительного освещения по ул. Дружбы,  пер. Трактовому.  В плане ремонт уличного освещения по ул. Трактовой. Заменены  лампы  уличного освещения по населенному пункту, а также  проведен ремонт не рабочих светильников. На обслуживание уличного освещения  запланировано и освоено 5,3 т. руб.
Проведена работа по ограждению ул. Школьной, частично, ул. Советской. Работа по огораживанию населенного пункта  планируется проводиться и далее.
Благодаря благотворительной помощи  депутата районного Совета депутатов Попова А.Ю., отремонтирован мостик  с ул. Мира на ул. Советскую.
 На ремонт дороги  по ул. Дружбы и строящемуся стадиону выделено из бюджета района  1 млн. 898т. руб. проведена песчано - гравийная дорога. Благодаря  помощи  и поддержке района,  засеяно футбольное поле  многолетними травами на стадионе. В весенний период планируется строительство ограждения на стадионе, строительство скамеек и судейской.
                                                     Здравоохранение
Население на территории д. Соколовка обслуживает Соколовский ФАП. В штате 2 работника. Обслуживаемое население составляет 815 человек.  12 детей прошли оздоровление в разных санаториях. Амбулаторно принято  1957 человек, в 2012 году -  1028 человек. Выявлено больных - 1050 человек; За период 2013 года родилось 6 детей, из них 3 девочки и 3 мальчика. Умерло 6 человек. 200 человек прошли диспансеризацию, выявлены заболевания, сахарным диабетом. Проверено на сахар 450 человек, на ЭКГ обследовано 380 человек. Продолжаем  организовывать выезд стоматолога в населенный пункт для облечивания населения.
Обеспечение условий для развития  массовой физической культуры и спорта
Условия для развития спорта в поселении недостаточно хорошие, но, не смотря на это,  молодёжь принимает активное участие в жизни деревни, в районных спортивных мероприятиях. Ежегодно команда поселения принимает активное участие в зимних и летних сельских играх. Так, по результатам  зимних игр команда заняла 9  место среди 17 команд , и 14 место в летних сельских играх. Принимаем участие в теннисном турнире на призы «Единой России».
Нельзя не похвалить наших участников летних сельских игр:
Подкин Дмитрий в вольной борьбе занял 1 место
Костенков Александр по гиревому спорту занял 1 место в своей  группе
Загребин Леонид - 2 место 
Лапшинков Валерий - 5 место
Осокина Дарина  - 4 место  в беге на 3000 км.
Панкратова Софья -  7 место в беге на 400 м.
Антропова Галина - 7 место в беге на 800 м.
Жигалов Борис - 8 место в беге на 5000 км.
На реализацию по обеспечению условий для развития массовой физической культуры и спорта из бюджета поселения выделено 11,6 т. руб. это - заработная плата спортинструктора и питание спортсменов. Освоено 7,7 т.руб.
За летние каникулы  проведен капитальный ремонт в спортзале основной школы. С ноября  планируется работа спортзала в вечернее время.
Молодёжная политика
В муниципальном образовании молодёжная политика осуществляется в отношении молодых граждан в возрасте от 18 до 35 лет, которых в настоящее время  насчитывается 227 человек. Продолжает работу с молодежью по развитию активной гражданской позиции  председатель Совета молодежи Антропова Галина Александровна. Принимают  активное участие во всех мероприятиях, проводимых в муниципальном  образовании, участвуют в районных мероприятиях.  Продолжает работу клуб молодой семьи, с октября открылся клуб «Фитнес». Приглашаем всех желающих. Из местного бюджета на проведение мероприятий выделяется 5000 рублей. Освоено 3,8 т. руб.
Общественные организации
В населенном пункте созданы и активно работают  общественные организации: 
- Совет ветеранов
- Первичная организация общества инвалидов
- Совет старейшин
- Совет женщин
- ИДН
Работу ведут планово на основе решений районной и сельской администраций.
 На территории поселения проживают 8 участников трудового фронта,    3 вдовы,    50   детей войны. Совет ветеранов  и совет инвалидов на протяжении 6 лет посещают ветеранов на дому, изучают их социально-бытовые условия и оказывают помощь в решении проблем,  поздравляют с юбилейными датами ветеранов и пенсионеров, поздравили семью Антроповых  Александра  Николаевича и Анисьи Сергеевны, Смирновых Павла Васильевича и Людмилы Андреевны с золотой свадьбой. Самая активная часть населения, наше мудрое поколение, являются активными участниками всех мероприятий, проводимых на селе. Приняли участие в «Радуге культур», Совместно с СДК в январе  провели  вечер отдыха «Хорошее настроение»,  в марте «От всей души», приняли участие в  мероприятиях, проводимых в детском саду,  посвященных дню удмуртской культуры, учили деток старинным  удмуртским  народным играм. В декаду пожилых людей, играли  с детьми в  игры своего детства, организовали выставку рукоделия.  Активное участие приняли в санитарной очистке населенного пункта, в уборке на территории памятника и мероприятии, посвященном Дню победы. Организовали группу здоровья, в количестве 6 человек. Занимаются финской ходьбой, оздоровительной гимнастикой. 
Оказана материальная помощь двум участникам локальных войн на приобретение медикаментов и частичный ремонт жилья. Помогли собрать документы троим жителям на частичное возмещение операций. Прошли облечивание в дневном стационаре ЦСО 6 человек. Среди людей с ограниченными возможностями  проведен шашечный турнир. Овчинников Николай  Максимович занял первое место  в районе. 4 пенсионера прошли учебу работы с компьютером, организованную педагогами основной школы. К дню пожилого ежегодно оказывается услуга парикмахера, Даутовой Светланой Леонидовной.  В этом году обслужено 10 пенсионеров. Организована поездка на фестиваль «Бурановских бабушек», встречались с финнами, испанцами, португальцами. Традиционно активное участие приняли в ярмарке «Самообеспечения - 2013», отмечены наши артисты, выступавшие  на мероприятии, Маргасова Валентина Федоровна, Старчикова Галина Ивановна. 
Семья Рузаевых Владимира Николаевича и Любови Юрьевны отметили серебряную свадьбу в 2013 году. Были приглашены в с. Сигаево на празднование  ежегодного праздника, проходящего  в Сарапульском районе Дня Петра и Февронии Муромских (8 июля), который  стал отмечаться с 2008 года как День семьи, любви и верности. Поставили свои подписи в книге почетных семей Сарапульского района.
Совет женщин, комиссия по ИДН  работают в тесном контакте с неблагополучными семьями поселения.  
                                               Противопожарная безопасность
В целях исполнения  законодательства Российской Федерации ( Федеральный Закон «О пожарной безопасности № 69 ФЗ ст. 19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности») в Администрации Мо «Соколовское» создана добровольная пожарная дружина в количестве 5 человек., из числа граждан, проживающих на территории  поселения. Ежегодно проводится опашка противопожарной полосы  в д. Соколовка. Но важно понимать, что соблюдение пожарной безопасности должно стать общей заботой. Советом депутатов  МО «Соколовское» утвержден перечень первичных средств тушения пожаров  и противопожарного инвентаря в помещениях и строениях, находящихся в собственности (пользовании) граждан:
1 огнетушитель, емкость с водой 200 литров  (в летнее время), 1 топор, 2 ведра, 1 лопата, 1 лестница. Администрация МО «Соколовское» организовывает проведение осмотра дымоходов и вентиляционных каналов силами ВДПО Всероссийского добровольного пожарного общества. Напоминаю, что данный осмотр должен проводиться ежегодно!
                                             Библиотечное обслуживание
Второй год  услугами библиотеки  вы можете воспользоваться в здании администрации МО «Соколовское».  В связи с недостаточной площадью для работы библиотеки, читатели посещают книжный зал с 8-00 ч до 12-00 ч. С 13-00 Лидия Васильевна планирует работу с выходом производственные участки, образовательные учреждения. Деревенские посиделки, часы знакомства, исторические часы, литературные вечера, путешествие в старину, уроки нравственности, путешествия по экологическим тропам, проводятся в здании Соколовской основной школы, детском саду.
Стало традицией 9 мая, в день пожилого человека, совместно с ребятами основной школы, Лидия Васильевна посещают участников трудового фронта, пенсионеров, не имеющих возможности передвигаться. Для каждого из них подготовлено и показано  поздравление, каждому вручены подарки.
Начата работа по «Тимуровскому»  направлению. Совместно с Советом ветеранов, школой, проводится день памяти и скорби. Не остаются без внимания и дошколята.
                     Создание условий для организации досуга
В течение 9 месяцев  дом культуры работал по следующим направлениям:
 -хранение и возрождение народной культуры 
-организация досуговой деятельности для различных социальных групп,
- проведение мероприятий для детей и молодежи.
-проведение мероприятий для семейного досуга.
- формирование национально - культурного ландшафта в д. Соколовка 
    В доме культуры работают 5 кружков художественной самодеятельности,  1 клуб по интересам. Три национальных центра, русский , марийский, удмуртский.
 За 9 месяцев  проведено мероприятий вместе с дискотеками 89  посетили- 2702 человека, из них для детей 32 мероприятия , посетили 938 ребят.
По итогам и достижениям 2012 года вручен диплом о присвоении звания «Лучший дом культуры»
     Приняли участие в фестивалях, конкурсах, праздничных акциях::
- Районный фестиваль - конкурс военно - патриотической песни «Служу России « в рамках республиканской акции «Во славу Отечества» - солисты художественной самодеятельности «Лейся песня» ( Диплом 3 степени)
-Районный фестиваль самодеятельного народного творчества «Живи родник народного таланта» , в  его рамках театрализованный концерт «Как Ивана в армию провожали» ( диплом 3 степени)
- Районный фестиваль авторской песни «Единая Россия» ( диплом за 1 место в номинации « Лучший исполнитель» ансамбль «Купавушка»). 
-Районный международный фестиваль «Радуга культур» с. Мазунино, ОНЦ Удмуртской культуры «Ялыке», ОНЦ РК «Цветень» ( благодарственное письмо, денежные сертификаты). 
- Участие в республиканском фестивале русской культуры «Высокий берег».
Являемся филиалом Тарасовского ЦСДК.
        Платных услуг за 9 месяцев  12 000 рублей
    Спонсорской помощи оказано - ООО «Ветла»  на сумму  68 000 руб. на данную сумму в здании заменены окна, чему мы, безусловно, рады и благодарны И.В.Асабину за помощь и поддержку.
 На косметический  ремонт было потрачено - 2 000.00 руб. 00 коп.
   На производственные участки с концертными программами выходили- 3 раза
1. Ремонтную мастерскую ООО «Соколовское» на 23 февраля.
2. МТФ (Молочно товарная ферма) на 23 февраля.
3. МТФ (Молочно товарная ферма) к дню 8 марта.

Подводя итог всему, вышесказанному, хочу отметить, что прошедший год стал определенным этапом развития нашего поселения.
В планах на 2014 год:
1. Ремонт внутрипоселковых  дорог.
2. Работа по установке дополнительных  дорожных знаков по ул. Советской.
3. Благоустройство стадиона.
4. Огораживание бесхозных участков на территории муниципального образования.
5. Работа с жителями по приобретению домовых книг на каждое  хозяйство.
6. Работа по установке светильников по ул. Трактовой.

Все, что сделано и делается  на территории поселения - это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также, труда наших жителей с непосредственным контактом администрации и Советом депутатов поселения.
Над решением задач будем продолжать работу  совместно с Советом депутатов поселения и учетом мнения населения. Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и на помощь наших жителей. Надеюсь, что вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше поселение лучше и краше.
От имени администрации сельского поселения хочу выразить большую благодарность И.В.Асабину за всестороннюю помощь в решении разных вопросов и возникающих проблем нашему поселению.
Благодарю депутата районного Совета депутатов А.Ю. Попова за работу с наказами избирателей. Начата  работа по газификации ул. Советской. Оказывает благотворительную помощь для проведения мероприятий, проводимых на территории населенного пункта.
Еще раз хочу напомнить, что
Работа  Администрации в 2013 году направлена на достойную встречу трех больших дат:
- 90 летию Сарапульского района
- 20 летию главного документа страны - Конституции Российской Федерации. В День Конституции пройдет общероссийский прием граждан на федеральном, региональном и муниципальных уровнях.
- И особо важной дате для жителей государства - 70 летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Спасибо за внимание!
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