Отчет Главы о проделанной работе за девять месяцев 2012года 
Муниципальное образование «Соколовское» расположено на юго-восточной части Удмуртской Республики Приволжского Федерального округа. 

В состав поселения входит один населенный пункт: 

Д. Соколовка. Общая площадь территории сельского поселения  составляет 60,84 кв. км., в том числе, площадь земель сельскохозяйственного назначения - 340   кв.м. Общая протяженность улиц составляет 6,1км. На территории поселения находятся 227 ЛПХ. Численность населения, проживающего в поселении, составляет 829 человек, из них постоянно проживающих 738 человек, 91 с временной регистрацией. 

Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства, и от их развития во многом, сегодня зависит благосостояние населения.

На 1 января 2012 года в поселении 

КРС-94 головы 

Из них коров -32 

Свиней - 71

Овец и коз - 52  

Птицы всех видов и возрастов -1055 

Работа с населением

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За  9 месяцев 2012 года в администрацию поступило 5 письменных и 76 устных обращения. На личном приеме принято 59 человек. В своей работе стремились, чтобы ни одно обращение    не осталось без внимания. Все заявления и обращения граждан были рассмотрены и  по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан связаны с вопросами:

- землепользования;

- строительства;

- благоустройства   территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства;

- решением социальных вопросов;

- качеством работы ЖКХ;

- по лесному хозяйству;

- социальному обеспечению граждан.
Проведено 1 встреча с жителями поселения в рамках проведения собрания граждан,1 встреча в рамках проведения публичных слушаний по внесению изменений в Устав, 1 встреча по вопросам выпаса скота частного сектора. Проведено при администрации:

-Коллегии - 7;

-Совещание при главе - 26;

- Совещания с общественными формированиями - 4.

Администрацией выдано 768 справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, выписки из похозяйственных книг и другие).

Издано 24 постановления о присвоении почтовых адресов домам и земельным участкам, по основным вопросам деятельности издано 48 постановлений Главы администрации. Ведется работа по регистрации, замене паспортов и снятия с регистрационного учёта граждан. Всего принято 87 человек.

Законотворческая деятельность
· Сельский Совет депутатов формируется на муниципальных выборах и состоит из 7 депутатов

· 02 марта 2012 года был избран Совет депутатов МО «Соколовское» четвертого созыва 

· Срок полномочий которого рассчитан на 4 года.
За девять месяцев 2012 года  Советом депутатов проведено 4 сессии, принято 21 решение,  утверждены новые правила благоустройства, внесены изменения в Устав, принято решение об освобождении членов ДПД ( 5 человек) от частичной уплаты  налогов.
Комиссия  по агропромышленному комплексу, защите окружающей среды и земельным вопросам, по промышленности, ЖКХ, транспорту, связи и строительству рассмотрела  предложение по выделению земельного участка под строительство стадиона.
Благоустройство территории

Ежегодно большое внимание уделяется вопросам благоустройства территории населённого  пункта и оздоровлению экологической обстановки.

По наведению порядка на всей территории поселения, в рамках месячников по благоустройству проводились субботники, в которых приняли участие большинство организаций и предприятий. 
На территории по благоустройству территории  работает  1 человек, принятый с биржи. За лето обкошена территория по населенному пункту, ежемесячно собирается мусор вдоль дорог и обочин, отремонтированы столы и лавочки на детской площадке. 

В зимнее время проводилась очистка дорог. Запланировано на очистку дорог на 2012 год - 124 000 руб.00 коп., освоено - 60 937 руб.00.коп. 
На балансе администрации числится 36 светильников уличного освещения.

Протяженность улиц составляет 6100 метров, установлены 5 групп учета. План на оплату уличного освещения на 2012 год составил 120 000 руб., фактически оплата за потребленную электроэнергию  по уличному освещению населенного пункта осуществляется из средств местного бюджета. На сегодняшний день  оплата освоено 74 401 руб.00 коп.  руб. 
В настоящее время  ведется работа по установке дополнительного освещения по ул. Дружбы, ул. Трактовой, пер. Трактовому. Запланирована смена ламп уличного освещения по населенному пункту, а также ремонт не рабочих светильников.

Здравоохранение

Население на территории д. Соколовка обслуживает Соколовский ФАП. В штате 2 работника. Обслуживаемое население составляет 829 человек. Среднее количество жителей на  приеме в ЛПУ составляет 14,7 чел. в день, количество вызовов на дом составляет 4,8%, 14 детей прошли оздоровление в разных санаториях. За 2012 год заболеваемость населения на 1000 человек повысилась на 1,7 раз, детского снизилась 0,7 раз. За период 2012 года родилось 8 детей, из них 5 девочек и 3 мальчика. Умерло 5 человек (из общего количества - один трудоспособного возраста).

Обновлено ограждение  у ФАПА. Выражаем благодарность нашему депутату Попову А.Ю. за помощь  в решении данного вопроса.

Обеспечение условий для развития  массовой физической культуры и спорта
Условия для развития спорта в поселении недостаточно хорошие, но, не смотря на это,  молодёжь принимает активное участие в жизни деревни, в районных спортивных мероприятиях. Особенно активно на территории проявляют себя футболисты и волейболисты.

 Ежегодно команда поселения принимает активное участие в зимних и летних сельских играх. На реализацию по обеспечению условий для развития массовой физической культуры и спорта из бюджета поселения выделяется  12 750 руб. это - заработная плата спортинструктора и питание спортсменов. В вечернее время работает спортзал.

В этом году начали строительство стадиона  в населенном пункте. В летнее время ребята основной школы в рамках программы «Озеленение спортивных объектов» с руководителем Панкратовой Анной Викторовной провели работу по насаждению саженцев на строящемся стадионе, собрали мусор, подготовили скамейки для установки на стадионе.

Молодёжная политика
В муниципальном образовании молодёжная политика осуществляется в отношении молодых граждан в возрасте от 18 до 35 лет, которых в настоящее время  насчитывается 209  человек. Продолжаем работу с молодежью по развитию активной гражданской позиции. Приняли активное  участие работающая и студенческая молодёжь в районном слете в с. Мостовое. Создан  и продолжает работу клуб молодой семьи. 

Из местного бюджета на проведение мероприятий выделяется 5000 рублей.
Общественные организации
В населенном пункте созданы и активно работают  общественные организации: 

- Совет ветеранов

- Первичная организация общества инвалидов

- Совет старейшин

- Совет женщин

- ИДН

Работу ведут планово на основе решений районной и сельской администраций.

Совет ветеранов  и совет инвалидов на протяжении 5 лет посещают ветеранов на дому, изучают их социально-бытовые условия и оказывают помощь в решении проблем,  поздравляют с юбилейными датами ветеранов и пенсионеров, в сентябре чествовали Антропову Зою Сергеевну, участницу трудового фронта, с восьмидесятилетним юбилеем. Самая активная часть населения, наше мудрое поколение, являются активными участниками всех мероприятий, проводимых на селе. Приняли участие в «Радуге культур», санитарной очистке населенного пункта, в уборке на территории памятника и мероприятии, посвященном Дню победы. Организована поездка в с. Тарасово с концертом, посвященном дню урожая, участие в районном конкурсе « Играй, гармонь!». 

Оказана материальная помощь двум семьям на частичный ремонт жилья на общую сумму 6000 руб.

Совет женщин курирует работу с неблагополучными семьями поселения.
ООО «Соколовское»

Не смотря на тяжелое положение в сельском хозяйстве  работа продолжается. На текущий момент работающих в ООО «Соколовское» 90 человек.

Техники 19 ед., зерноуборочных комбайнов 2 ед., грузовых автомобилей 6 единиц, легковых 3 ед., кормоуборочной техники 1 ед.
Зерновых посеяно 1587 га.

Собрали овса - 5500 цн

Рожь -1433цн

Пшеницы 1467 цн

Ячмень - 7757 цн

Уровень зерновых  в первоначальном весе составил 10,3 цн, в переработке 9,3 цн с га.

Валовый сбор зерна в первоначальном весе составил 16357 цн.

Заготовлено сена 9583 цн.

Валовый надой за 8 мес. Составил 6630 цн, на фуражную корову 2821 
 Образование
Детский сад
Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду д. Соколовка 37 лет. В нем функционируют 2 разновозрастные группы, которые посещают 35 детей. Педагогический коллектив укомплектован,  5 педагогов, которые в прошлом году все прошли курсы повышения квалификации. С 2012 года детский сад работает над реализацией основной общеразвивающей программы: «Детский сад 2100». В этом году выпустили  4 детей. Выбыли 4. Вновь поступили 8 детей. Очередность в детский сад составляет 15 детей от 1,5 до 4 лет.
 Мы номинанты  районного конкурса среди ДОУ  района, заняли 3 место, 1 место по профилактике ДДТТ. Наши дети активные участники районных мероприятий, так приняли участие в конкурсе: «Зарни бугор» -2 место, участники районного МО воспитателей в с. Мазунино по развитию национальных культур. Коллектив детского сада совместно с родителями создают  благоприятные условия для воспитанников детского сада. В прошлом учебном году большая работа проведена по улучшению развивающей среды 2 место в районном конкурсе «Понарошкин мир», 1 место «Азбука безопасности». Большую помощь и поддержку оказывает управление образования: отремонтирована канализация на кухне, установлена молниезащита на здании детского сада.

На сегодняшний день есть и проблемы:

· Срочно требуется установка прогулочных веранд

· Приобретение мебели/кухонных шкафов в групповые, замена детских стульев/

· Оборудование медблока
Библиотечное обслуживание

В настоящее время услугами библиотеки  вы можете воспользоваться в здании администрации МО «Соколовское». 

МБОУ Соколовская основная общеобразовательная школы 

За 9 мес. 2012 года
Школа расположена в двухэтажном здании с общей площадью всех помещений 6720 м2, в которой имеются 10 учебных кабинетов, спортзал, столовая, 2 учебные мастерские, учительская, медиатека. Учреждение имеет центральное отопление, имеется водопровод и канализация. 

Количество семей 64 в том числе: многодетных – 23, малообеспеченных – 7, полных семей 52, неполных семей – 12. Социальное состояние семей в основном среднее.
В 2011-2012 учебном году в школе обучалось 83 человека, в этом учебном году количество детей сократилось – 75 человек.  Дети из группы риска: 
стоящих на учете в ИДН - нет;  
стоящих на внутришкольном учете - 3; 

опекаемых - 6. 
Свою работу наше образовательное учреждение в прошедшем учебном году строило в интересах личности учащегося, направляя свою деятельность на формирование у учащихся общеучебных умений и навыков, а также ключевых компетенций. 
Педколлектив состоит из 15 педагогов, школа кадрами укомплектована, из них 2 учителя совместителя: 1 – учитель начальных классов, 1- учитель технологии (мальчики).  Коллектив стабильный,  13 учителей имеют высшее образование (86,6%), один педагог –  имеет незаконченное высшее образование.  
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Аттестация педагогических работников определяет соответствие уровня профессиональной компетентности, поэтому эта работа важная часть методической работы с кадрами. В школе создаются условия для участия педагогов в процессе аттестации. В 2011-2012 учебном году аттестовался 1 педагог – учитель ОБЖ, технологии. В настоящее время все педагоги школы аттестованы.

Время требует применение новых технологий обучения и воспитания, обновления управленческих функции. Учителя постоянно должны повышать свою квалификацию на курсах, семинарах, принимать участие в различных конкурсах, конференциях. В 2011-12 уч. году прошли курсовую подготовку 10 учителей – 66,7%. В этом учебном году поделились опытом работы на уровне школы следующие учителя: Вечтомова О.И.,  Панкратова А.В., Стрелкова А.П., Жигалова Т.В., Старчикова Н.В., Тирейкина Ф.Г. Два педагога обобщили опыт на уровне района: Вечтомова О.И., Жигалова Т.В. 
На сайте школы разместили свои материалы: Вечтомова О.И., Рузаева Л.Ю., Захарова Н.Х., Панкратова А.В., Санникова Г.Н., Жигалова Г.Е., Жигалова Т.В. На сайте ИМО – 3 человека: Вечтомова О.И., Рузаева Л.Ю., Осокина А.К. Один педагог (Жигалова Т.В.) разместила свой педагогический опыт на федеральном уровне.
Ежегодно учителя повышают свою квалификацию, являясь участниками районных и республиканских конкурсов, готовят учащихся к научно-практическим конференциям. Подготовили к районной научно-практической конференции учащихся учитель музыки Осокина А.К., учитель биологии Вечтомова О.И., учитель математики Жигалова Г.Е.  
Библиотекарь Вечтомова О.И. и учитель начальных классов Рузаева Л.Ю. разработали программу информатизации «Современная информационная среда дошкольного и начального образования», которая получила диплом  1 степени. 
Жигалова Т.В. заняла 1 место в районном конкурсе "Лучший учитель начальных классов" и приняла участие в республиканском конкурсе «Приоритетный национальный проект "Образование" (результат ещё не известен).
Педагоги школы приняли участие в конкурсах российского уровня: 

· Панкратова А.В. Конкурс педагогического мастерства "Формула будущего - 2011" (Сертификат)

· Рузаева Л.Ю. Конкурс педагогического мастерства "Мой лучший урок - 2011"" (Сертификат)

· Жигалова Т.В. Творческий конкурс "Зимний калейдоскоп" (Дипломант)

· Жигалова Т.В. Фото и видео материалов "Зима на фото и видео" (Дипломант)

· Жигалова Т.В. Декоративного и прикладного творчества "Зима-мастерица" (Лауреат)
· Классные руководители Рузаева Л.Ю. и Осокина А.К. приняли участие в интернет - конференции по внеурочной деятельности.
  За высокие результаты учебно- воспитательной работы 4 учителям присвоено звание «Почетный работник общего образования РФ», 1- присвоено звание « Отличник народного просвещения», 6 –грамотами МНО и Н, 1 – грамотой Правительства УР, 1 – грамотой Гос.Совета УР.

Педагогический коллектив  МБОУ Соколовской ООШ в течение последних лет  осуществлял свою деятельность  в режиме развития, целенаправленно вел   инновационную работу, руководствуясь долговременной программой. В настоящее время, можно констатировать, что переход деятельности  образовательного учреждения  на новый качественный уровень состоялся, что повлекло  за собой  необходимость создания  новой Программы развития.  

Учебный план  начального общего образования (НОО) (для 1 класса) МОУ «Соколовская основная общеобразовательная школа» разработан в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (ФГОС НОО), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06 октября 2009 г. № 373.  
Учебный план  для 2 – 8 классов составлен на основе Примерного учебного плана для образовательных учреждений РФ с русским языком обучения 2004 года
В Соколовской ООШ на конец  2011 - 2012 учебного года обучались 83 ученика.   Неуспевающих нет.10 учеников 9 класса успешно выдержали итоговую аттестацию и получили документ об образовании.

 Из 72 аттестуемых учащихся на все пятерки закончил учебный год 1 ученик (Широбоков Н.), на "4" и "5" - 31 учащихся, что составило 44,4 %. 

Качество обучения учащихся школы за три года по ступеням обучения

	Год
	I ступень 
	II ступень

	2009/10
	35,5 %
	40 %

	2010/11
	28,6 %
	39,1%

	2011/12
	 38,9%
	45,3 %

	
	
	


Вывод: просматривается положительная динамика качества обучения учащихся школы на  всех  ступенях обучения
В 2011-2012 учебном году обучающиеся школы приняли участие в школьном туре олимпиад. Приняло 40 человек  учащихся (48,2%): в 5 классе участвовало 5 человек, в 6 классе – 9, в 7 классе – 10, в 8 классе – 8, в 9 классе – 8.  По результатам школьного тура сформирована команда для участия в районном туре олимпиады. На олимпиаде выступили учащиеся 7-9 классов.   Школьная команда заняла третье  место по набранному количеству баллов среди основных школ.  В этом году на олимпиадах учащиеся выступили очень хорошо. Призовые места заняли: 

Осокин Даниил (8 класс)  - 2 место по истории (рук. Панкратова А.В.), 

3 место по русскому языку (рук. Тирейкина Ф.Г.).

Башкова Татьяна (8 класс) – 2 место по математике (рук. Стрелкова А.П.)

Шапаренко Анна (9 класс) – 3 место по экологии (рук. Вечтомова О.И.),

 2 место по литературе (рук. Тирейкина Ф.Г.)

Сомова Александра (8 класс) - 3 место по физкультуре (рук. Журавлев Н.А.)

Татаркин Денис  (8 класс) – 2 место по географии (рук. Осокина А.К.),

Панкратова Софья (7 класс) – 2 место по технологии (рук. Захарова Н.Х.)

Шапаренко Анна, ученица 9 класса защищала честь района на республиканской олимпиаде по литературе, где заняла 10 место.  В остальных олимпиадах призовых мест нет, однако по количеству набранных баллов  учащиеся нашей школы заняли следующие командные места:

Русский язык – 3 место

Математика – 1 место

Физкультура – 3 место

История – 2 место

Биология – 3 место

География – 2 место

Литература – 1 место

За последний год материально-техническая база школы значительно и качественно улучшилась: 
· заменена ученическая мебель в 2 кабинетах, заключен договор на поставку еще 26 комплектов мебели (на сумму 72000 руб.), 

· увеличилось количество компьютерной техники (поступило 2 моноблока, 1 ноутбук), 
·  приобретены мультимедийные средства – 2 интерактивные доски с медиапроекторами (132000 руб.), 
· компьютерное оборудование по конкурсу (72000 руб.), 
· обновлен библиотечный фонд, учебно-наглядные пособия и 
· спортивное оборудование. 
· Заменены светильники (174000 руб.)

· Приобретена столовая посуда (6403 руб.)

На спонсорские средства приобреталась учебная литература, производился  ремонт помещения школы.

Для организации образовательной деятельности созданы необходимые социально-бытовые условия. Школа располагает удовлетворительной материально-технической базой: 11 учебных кабинетов, комбинированная мастерская, кабинет технологии, медиатека, спортивный зал, спортивная площадка, столовая, пришкольный участок. К новому учебному году оборудован кабинет информатики.
Материальная база в спортивном зале удовлетворительная. В рамках модернизации образования поступили лыжи, лыжные палки, ботинки, гимнастические скамейки, маты и мостик. Но отсутствуют гимнастические снаряды, брусья, канат. На спортивной площадке отсутствует беговая дорожка. 

На пищеблоке: плита электрическая с жарочным шкафом, 2 проточных водонагревателя, 2 холодильника, морозильная камера, электрокотел. 

В кабинетах физики и химии  оснащенность демонстрационными приборами и лабораторным оборудованием недостаточна для полноценного проведения уроков и выполнения всех предусмотренных  программой лабораторных работ. 
В настоящее время в рамках программы модернизации образования выделены целевые денежные средства, идет их реализация:

· на учебники – 39018 руб.

· спортивный инвентарь – 25000 руб.

· спортивное оборудование – 35000 руб.

· учебно-производственное оборудование – 100000 руб.

· учебно-лабораторное оборудование – 63680 руб.

· кухонное оборудование – 38515 руб.
В соответствии с требованиями пожарной безопасности организация образовательного процесса в школе смонтирована пожарная автоматическая сигнализация, произведен монтаж световых табло «Выход», школа имеет выход на ЕДС, имеется необходимое количество средств пожаротушения. 

Так же в наличие имеется собственная столовая с залом для приема пищи на 40 посадочных мест. Все учащиеся (100 %)  охвачены одноразовым  горячим питанием. Количество учащихся, получающих только горячие обеды составляет 40 человек, учащиеся 1-5 классов (43 человека) получают 2-х разовое горячее питание (бесплатные завтраки). 
На сегодняшний день в школе обучается 75 учащихся, соответственно на 1 компьютер приходится 7,5 учащихся, а по Приказу от 10.03.2005 года № 129 МОиН РФ среднероссийский показатель на 100 учащихся - 2,9 компьютеров (на 1 компьютер не более 29 учащихся). Таким образом, в нашем ОУ показатель оснащенности компьютерами лучше общероссийского среднедопустимого.

В 2011-12 учебном году школа приняла участие в республиканском конкурсе «Современная информационная среда дошкольного и начального образования», получила диплом 1 степени, сертификат на интерактивное оборудование и компьютерный класс, что позволит значительно пополнить материально-техническую базу ОУ.
В Программе развития образовательного учреждения планируется  приобретение  для качественной организации учебного процесса комплект 1 класса согласно новым ФГОСам.
Создание условий для организации досуга
В течение 9 месяцев  дом культуры работал по следующим направлениям:

 -патриотическое и экологическое воспитание, 
-культурно массовое,
- возрождение и сохранение духовно- нравственной и культурной самобытности нашего края, деревни. 

    В течение всего года  проводились концертные программы, конкурсно - игровые программы, обряды, вечера отдыха, выставки. Работа проводилась со всеми категориями населения.

    В доме культуры работают 5 кружков художественной самодеятельности, посещают 51 человек, а так же 1 клуб по интересам посещают 8 человек. За 9 месяцев было проведено- 61 мероприятие  различной формы, посетили- 2785 человека.

     Приняли участие во Всероссийских, Республиканских и Региональных мероприятиях:

-В республиканском фестивале «Семык»

- В республиканском национальном празднике «Гуляй раздольная масленица!». 

- В республиканском мероприятии «Во славу отечеству». 

-В пятом Международном этнофутористическом симпозиуме «Кемикамхемхэ» из мегапроекта «Этнофутуристический симпозиум» «Искусство света». 

- В республиканском мероприятии «Высокий берег».

  Награждены дипломами, благодарственными письмами и памятными подарками.  

Приняли участие в 4 районных мероприятиях:

1. Фестиваль «Живи родник народного таланта».
2. Выставка ДПИ «Живая старина».
3. Участие в творческой встрече активистов удмуртской культуры города Сарапула и Сарапульского района, посвященной 91- ой годовщине Государственности УР и 20- летию Всеудмуртской ассоциации «Удмурт кенеш».

4. Гала- концерт (по итогам фестиваля «Живи родник народного 

таланта»).

За творческие достижения коллективы награждены   дипломам

- за 1 место в фестивале «Живи родник народного таланта»,  ансамбль народной песни «Купавушка» в наминации  «Лучший вокальный ансамбль» районного фестиваля самодеятельного народного творчества «Живи родник народного единства», ансамбль марийской песни «Чолга Шудыр» в наминации  «Лучший ансамбль марийской песни» районного фестиваля самодеятельного народного творчества «Живи родник народного единства». 
«Образцовых» и «Народных» коллективов нет.

 Являемся филиалом Тарасовского ЦСДК.
        Платных услуг 1000 рублей
    Спонсорской помощи оказано-
    На ремонт было потрачено - 
   На производственные участки с концертными программами выходили- 6 раз

1. Ремонтную мастерскую ООО «Соколовское» на 23 февраля.

2. МТФ (Молочно товарная ферма) на 23 февраля.
3. Администрация Сельского хозяйства к дню 8 марта
4. МТФ (Молочно товарная ферма) к дню 8 марта.

5. Весенне- полевые работы на поле

6. Уборка урожая на поле.
 Выезжали с концертными программами  в с. Тарасово-2 раза ,с.Мазунино, д.Олене Болото.
    Публикаций в средства массовой информации не было.

    Самоокупаемых клубных формирований нет. Средняя наполняемость  клубных формирований- 10 человек.

     В доме культуры работают 3 национальных центра: русский, удмуртский, марийский. 
Спасибо за внимание!
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