Информация о проведении общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2016 года


В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее – приемные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее – государственные органы) и органах местного самоуправления.


12 декабря 2016 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). 


В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный прием заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях опросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан.


По решению соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления может осуществляться предварительная запись заявителей на личный прием в общероссийский день приема граждан.


12 декабря 2016 года, в День Конституции Российской Федерации, будет проводиться общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени. 


Администрация муниципального образования «Усть-Сарапульское» будет осуществлять личный прием граждан по адресу: Сарапульский район, д. Усть-Сарапулка, ул. Вечтомова, д.37а.

Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).  

В компетенцию Администрации муниципального образования «Усть-Сарапульское» входит решение следующих вопросов:

- Управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в соответствии с порядком, определенным Сельским Советом депутатов;

- Организация в границах муниципального образования электро-,  газо- и водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

    -  Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей муниципального образования услугами организаций культуры;

          -  Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

          - Организация благоустройства территории муниципального образования (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населённых пунктов муниципального образования;

          -  Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населённых пунктах, установление нумерации домов; 
-  Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории муниципального образования;

 - Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего  предпринимательства; 

  - Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении; 
  -  Осуществление муниципального лесного контроля; 
- В соответствии с действующим законодательством создание  муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, определение порядка заслушивания отчетов руководителей муниципальных предприятий, учреждений об их деятельности;


Предварительная запись заявителей на личный прием в общероссийский день приема граждан будет проводиться по адресу: Сарапульский район, д. Усть-Сарапулка, ул. Вечтомова, д.37а.


Запись ведется с 8.00 до 16.00 часов (перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов), а также по телефону: 8 (34147) 74-2-42 

