
Пояснительная записка

к проекту постановления  Администрации муниципального образования «Сарапульский район» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городе Сарапуле на возмещение затрат, связанных с проездом пенсионеров, проживающих в Сарапульском районе, получающих трудовую пенсию по старости и не имеющих мер социальной поддержки из федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики»

Администрация муниципального образования «Сарапульский район»  Удмуртской Республики предлагает утвердить постановление Администрации муниципального образования «Сарапульский район» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городе Сарапуле на возмещение затрат, связанных с проездом пенсионеров, проживающих в Сарапульском районе, получающих трудовую пенсию по старости и не имеющих мер социальной поддержки из федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики».

Постановление разработано во исполнение Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации Федерального закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении в отдельные законодательные акты Российской Федерации", постановления Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг".
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