Меры поддержки для субъектов МСП в Удмуртской Республике на 2018 год
Налоговое законодательство для субъектов МСП на территории УР.

На территории Удмуртской Республики для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в широком перечне приоритетных отраслей, применяющих упрощенную и патентную систему налогообложения до 1 января 2021 года установлена налоговая ставка в размере 0 % (Закон УР от 14.05.2015 N 32-РЗ «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Удмуртской Республики»).

Для субъектов малого и среднего предпринимательства республики (далее – субъекты МСП), использующих в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения («доход-расход»), установлены льготные налоговые ставки в размере 5-10% (Закон УР от 29.11.2017 N 66-РЗ «Об установлении налоговых ставок налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, при применении упрощенной системы налогообложения»).
Предоставление субъектам МСП льготных микрозаймов и поручительств по кредитам региональными фондами поддержки МСП.

Льготные микрозаймы субъектам МСП предоставляет Микрокредитная компания Удмуртский фонд развития предпринимательства (МКК УФРП). Займы предоставляются в размере от 100 тыс. руб. до 2 млн. руб. на срок от
6 месяцев до 3 лет. 
Также микрофинансовую поддержку оказывают 7 муниципальных фондов поддержки малого предпринимательства – в г. Глазове, г. Воткинске, г. Сарапуле, Якшур-Бодьинском, Увинском, Завьяловском и Игринском районах. 

Годовая процентная ставка составляет от 4 % до 10 % в зависимости от отраслевой принадлежности субъекта МСП:
- субъекты социального предпринимательства, ИП и Главы КФХ, имеющие инвалидность – 4 %;

- сельское хозяйство, информационные технологии, начинающие предприниматели, инновационные компании, экспортеры, субъекты женского предпринимательства в сфере бытовых услуг – 6 %;

- лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство, обрабатывающие производства, здравоохранение, внутренний туризм, резиденты бизнес-инкубаторов, промышленных и индустриальных парков – 8 %;

- все остальные сферы деятельности субъектов МСП – 10 %.

Основными требованиями для получения микрозайма являются: регистрация субъекта МСП на территории Удмуртской Республики, устойчивое финансовое состояние, положительная кредитная история и деловая репутация заемщика, отсутствие задолженности по налогам и сборам перед бюджетами всех уровней, предоставление обеспечения микрозайма. 
МКК УФРП принимает заявки в постоянном режиме, документация и правила выдачи микрозаймов в актуальном состоянии находятся на сайте фонда. (Контактная информация МКК УФРП: г. Ижевск, ул. Свердлова, 26, тел.: 51-43-38, 51-39-97; e-mail: info@udbiz.ru; сайт: http://www.fond.udbiz.ru/).
Микрозаймы не предоставляются кредитным организациям, страховым организациям, инвестиционным фондам, негосударственным пенсионным фондам, профессиональным участникам рынка ценных бумаг, ломбардам, участникам соглашений о разделе продукции, а также субъектам МСП, осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса, производства                    и / или реализации подакцизных товаров, добычи и реализации полезных ископаемых (за исключением общераспространенных полезных ископаемых). 

Гарантийным фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Удмуртской Республики (ГФСК УР) на возмездной основе предоставляются поручительства по обязательствам субъектов МСП перед кредитными организациями, при недостаточности собственного залогового обеспечения для получения кредита в банке, в размере до 70 % от суммы кредита. Максимальный срок поручительства составляет 10 лет, максимальный размер –           25 млн. руб. Вознаграждение фонда за предоставление поручительства составляет              1-1,5% годовых от суммы поручительства. (Контактная информация: г. Ижевск, ул. Свердлова, 26, тел. (3412) 655-080, 51-43-38, e-mail: mail@gfskur.ru, сайт: www.gfskur.ru).
Предоставление субъектам МСП кредитно-гарантийной поддержки в рамках Национальной гарантийной системы.
Кредитно-гарантийная поддержка в рамках Национальной гарантийной системы (НГС) предоставляется субъектам МСП по трехуровневой модели – через АО «Корпорация «МСП», АО «МСП Банк» и региональные гарантийные организации (РГО) в зависимости от объема необходимой поддержки.

Деятельность «МСП Банка» и РГО направлена на применение «поточных» технологий и предоставление гарантий и поручительств в массовом сегменте рынка. Корпорация МСП нацелена на содействие в реализации средних и крупных проектов. Кроме того, Корпорация предоставляет поддержку по Программе стимулирования кредитования субъектов МСП. 

Механизм гарантийной поддержки Корпорации предусматривает предоставление независимых и совместных с РГО гарантий для обеспечения кредитов субъектов МСП в банках-партнерах. В настоящее время Корпорация взаимодействует с 57 банками-партнерами и с 83 региональными гарантийными организациями (перечень приведен на сайте Корпорации).

Условия предоставления гарантии:

· сумма гарантии составляет до 50 % от суммы обязательств по кредиту (основной долг) или до 70 % от суммы гарантии исполнения контракта, суммы кредита на исполнение контракта в рамках продуктов для участников государственных и муниципальных закупок; 

· срок гарантии – до 15 лет в зависимости от условий конкретного продукта;

· вознаграждение за гарантию – 0,75 % годовых от суммы гарантии за весь срок действия гарантии;

· обеспечение не требуется.

Базовые требования к потенциальному заемщику:

· соответствие требованиям ст. 4 Федерального закона № 209-ФЗ;

· регистрация бизнеса на территории Российской Федерации;

· отсутствие отрицательной кредитной истории по кредитам с гарантией Корпорации МСП;

· отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и т.п.;

· не применяются процедуры несостоятельности (банкротства).

· поддерживаются любые виды предпринимательской деятельности, кроме следующих:

•
игорный бизнес;

•
производство и реализация подакцизных товаров (ст. № 181 НК РФ); 

•
добыча и реализация полезных ископаемых (ст. № 337 НК РФ); 

•
участники соглашений о разделе продукции; 

•
кредитные организации;

•
страховые организации;

•
инвестиционные фонды; 

•
негосударственные пенсионные фонды;

•
профессиональные участники рынка ценных бумаг; 

•
ломбарды.

При предоставлении субъекту МСП совместной гарантии Корпорации МСП и РГО независимая гарантия Корпорации предоставляется на часть непокрытой поручительством РГО суммы кредита.

В состав совместных гарантий Корпорации и РГО входят такие продукты как:

· согарантия для Дальнего Востока и моногородов, предоставляемая субъектам МСП, зарегистрированным в регионах Дальневосточного федерального округа, либо в монопрофильных муниципальных образованиях (моногородах);

· согарантия для экспортеров, предоставляемая субъектам МСП – экспортерам или производителям сельскохозяйственной продукции и продовольствия, заключившим с экспортером договор, предусматривающий реализацию сельскохозяйственной продукции и продовольствия.

Основные условия при предоставлении совместных гарантий те же, что и при предоставлении прямых гарантий Корпорации МСП.

Сумма гарантии может составлять от 25 до 100 млн. рублей, срок обязательства также до 15 лет в зависимости от условий гарантийного продукта, стоимость гарантии - 0,75% годовых.

С 2016 года Корпорация предоставляет субъектам МСП поручительства по кредитам по Программе стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства.
Поддержка предоставляется предпринимателям, реализующим проекты в приоритетных отраслях. Процентная ставка по кредитам в сумме от 5 млн. руб. до 1 млрд. руб. установлена для субъектов малого бизнеса на уровне 10,6 % годовых, для среднего бизнеса – 9,6 % годовых. 

Перечень приоритетных отраслей экономики для целей реализации Программы включает:

· сельское хозяйство;

· обрабатывающее производство, в т.ч. производство пищевых продуктов, первичная и последующая переработка с/х продуктов;

· производство и распределение электроэнергии, газа и воды;

· строительство, транспорт и связь;

· внутренний туризм;

· высокотехнологичные проекты;

· деятельность в области здравоохранения;

· сбор, обработка и утилизация отходов, а также переработка отходов, мусора и прочих предметов во вторичное сырье.

Кредиты субъектам МСП могут быть предоставлены для приобретения основных средств, модернизации и реконструкции производства, запуска новых проектов, пополнения оборотного капитала. Одним из условий предоставления кредита по программе стимулирования является направление на реализацию проекта не менее 20 % собственных средств. Кредитный лимит в отношении одного заемщика – 4 млрд. руб. Срок льготного фондирования – до 3 лет, при этом срок кредита может превышать срок льготного фондирования. 

Для получения кредита в рамках Программы субъекту МСП – инициатору проекта, соответствующему условиям и требованиям Программы, необходимо обратиться в уполномоченный банк и предоставить документы в соответствии с требованиями банка. В настоящее время в программе участвует 47 уполномоченных банков (ПАО «Сбербанк», Банк ВТБ (ПАО), АО «Россельхозбанк», ПАО «Промсвязьбанк», АО «Альфа-Банк», Газпромбанк (АО), ПАО Росбанк, ПАО Банк «ФК Открытие», ВТБ 24 (ПАО) и другие). 

Подробная информация о гарантийной поддержке и о Программе стимулирования кредитования субъектов МСП размещена на сайте Корпорации МСП http://corpmsp.ru.
Поддержка субъектов МСП по Программе льготного лизинга оборудования АО «Корпорация МСП».
Программа льготного лизинга оборудования разработана АО «Корпорация МСП» для субъектов индивидуального и малого предпринимательства (ИМП) в целях модернизации производства на местах и увеличения спроса на лизинг оборудования. 

Программа направлена на индивидуальных предпринимателей и малые компании, приобретающие новое промышленное, высокотехнологичное и инновационное оборудование, а также оборудование в сфере переработки и хранения сельскохозяйственной продукции. 

Условия программы:

Процентная ставка в рамках программы составляет 6% годовых для российского оборудования, 8% годовых для иностранного оборудования. Сумма финансирования – от 5 млн. рублей до 200 млн. рублей. Авансовый платеж при этом составит от 15% от стоимости оборудования, являющегося предметом лизинга. Срок лизинга – до 60 месяцев. Комиссия РЛК отсутствует.

График платежей может быть равномерным (аннуитетным), убывающим и сезонным. Периодичность платежей: ежемесячная. 

Страхование оборудования осуществляется лизингодателем. Расходы по страхованию включаются в лизинговые платежи.

Обязательное условие – наличие поручительства физических лиц, владеющих долями / акциями / паями лизингополучателя. В зависимости от структуры сделки возможно привлечение дополнительного залога.  

Требования к лизингополучателю: 

· лизингополучатель должен быть резидентом РФ;

· срок ведения бизнеса – не менее 12 месяцев;

· величина годового дохода не превышает 800 млн. рублей;

· среднесписочная численность сотрудников не превышает 100 чел.;

· отсутствует дефолт по обязательствам перед банками, отсутствуют долги по обязательным платежам, просрочкам, штрафам и пеням. 

Финансирование не осуществляется:
· по оборудованию, предназначенному для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности;

· легковым, грузовым и пассажирским транспортным средствам (транспортные средства, на которые выдаются ПТС или ПСМ);

· водные суда, воздушные суда, другая авиационная техника, подвижной состав железнодорожного транспорта.

Приоритетным правом лизинга обладают поставщики крупнейших заказчиков, определяемых Правительством РФ, включенные в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Для участия в лизинговой программе предпринимателю необходимо заполнить анкету соответствия программе. Отправить ее нужно в адрес
АО «Региональная лизинговая компания Республики Татарстан» на электронную почту: shakirov@mspbank.ru или в Министерство экономики УР в отдел по развитию предпринимательства (тел. 497-499).
В 2016 году АО «Корпорация МСП» был запущен информационный проект «Бизнес-навигатор МСП» для города Ижевска. Это бесплатный ресурс для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес.

С помощью «Бизнес-навигатора МСП», созданного по принципу «одного окна», можно:

· Выбрать бизнес;

· Рассчитать примерный бизнес-план; 

· Найти, где взять кредит и оформить гарантию;

· Узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса; 

· Подобрать в аренду помещение для бизнеса; 

· Быть в курсе планов закупок крупнейших заказчиков. 
Предоставление субъектам МСП поддержки по Программе льготного кредитования малых и средних предпринимателей под 6,5%.

Министерством экономического развития РФ разработана Программа льготного кредитования малых и средних предпринимателей под 6,5% (Постановление Правительства РФ №1706). 
Получить льготный кредит предприниматели могут в 15 банках: Банк ВТБ, Сбербанк, "Россельхозбанк", "Банк Акцепт", "Альфа-банк", КБ "Ассоциация", Банк "Левобережный", "Банк Интеза", "Запсибкомбанк", МСП Банк, СКБ Приморья "Примсоцбанк", "РосЕвроБанк", "Банк "Санкт-Петербург", РНКБ Банк, ТКБ Банк.

Банкам будут предоставлены субсидии из федерального бюджета на возмещение недополученных доходов по кредитам, выданным субъектам МСП на реализацию проектов в приоритетных отраслях по льготной ставке. Конечная ставка для предпринимателей составит 6,5% годовых. Сроки льготного кредитования – 10 лет на инвестиционные цели и 3 года – на оборотные. 

Кредиты выдаются на проекты в приоритетных отраслях, в том числе в сельском хозяйстве, обрабатывающих производствах, строительстве, транспорте и связи, туристской деятельности, здравоохранении и утилизации отходов, а также в сфере общественного питания и бытовых услуг. Подробная информация на сайте: http://economy.gov.ru/minec/about/structure/depmb/201802023.
АО «Корпорация развития Удмуртской Республики».
В конце 2017 года  в республике было создано АО «Корпорация развития Удмуртской Республики», которое объединило в себе все организации инфраструктуры (Региональный центр инжиниринга УР, Центр поддержки экпорта УР, Центр поддержки предпринимательства УР, Центр кластерного развития УР) за исключением имущественной и финансовой. Корпорация станет единой точкой входа для предпринимателей и лиц, желающих заняться бизнесом, где они смогут получить все виды поддержки от консультации по выбору системы налогообложения до помощи в подготовке заявки в федеральные институты развития и поиска инвестора, от разработки бизнес-плана или программы модернизации до помощи в поиске крупных частных и государственных заказчиков или в выходе на зарубежные рынки сбыта.
Имущественную поддержку малому бизнесу предоставляют два бизнес-инкубатора, функционирующие в республике – АУ УР «Республиканский бизнес-инкубатор» в г. Ижевске (общая площадь 1582 кв.м.) и МБУ «Глазовский бизнес-инкубатор» в г. Глазове (общая площадь 2089 кв.м.). В 2018 году субъекты МСП, работающие в сфере IT, инноваций будут иметь приоритет при подаче заявки на размещение в бизнес – инкубаторе.
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